
Poštnina plačana v gotovini. Posamezna številka 10 din

Tisk tiskarne »Toneta Tomšiča« v Ljub
ljani — Odgovorni urednik Igor Prešern 
— Uredništvo in uprava v Ljubljani, 
uredništvo: Likozarjeva ul. 12, uprava: 
pasaža Nebotičnika (Cankarjeva 4) — 
Poštni predal 377 — Telefonske številke 
uprave 21-281, uredništva med tednom 
23-009, ob nedeljah pa 23-009, 21-193 in 
20-278 — Čekovni rač. uprave št. 602-T-84

Leto — Štev. 1953.

— Celoletna naročnina znaša 
jj|| polletna din 200.

lin 400,

Zasedal je plenum »Partizana", zveze za telesne vzgojo Slovenije

»Partizan" v Sloveniji ima 41.384 pripadnikov
flahtitoaMka ah&atti&aUja /e vk&juči&a v. Jž&oč

Ljubljana, dne 17. maja. —Danes dopoldne je bil v telovadnici 
Narodnega doma prvi plenum »Partizana«, Zveze za telesno vzgo
jo Slovenije. Plenuma, ki se je zaradi zamude vlakov zakasnil za 
polno uro, se je udeležilo preko 200 predstavnikov društev in 
okrajev, poleg tega pa zastopniki večine športnih zvez s predsed
nikom ZŠS tov. Kresetom na čelu, in delegati množičnih organi
zacij.

Plenum, ki ga je otvoril predsed
nik »Partizana« tov. Zoran Polič, je 
obsegal poročilo o delu Zveze — 
»Partizan«, program za leto 1953, 
proračun, diskusijo in razno. Po otvo
ritvi, pozdravu in uvodnih formalno
stih je tov. Polič naglasil, da ima da
našnji plenum namen oceniti doseda
nje delo partizanske organizacije v 
Sloveniji in v zvezi z zadnjo skup
ščino »Partizana« FLRJ nakazati na
daljnjo pot. Nato je poudaril, da mo
rajo v celotnem našem delu veljati 
tri osnovna načela: princip enotnosti 
telesne vzgoje, princip enotnosti 
vzgoje ter načelo nadaljnjega po
glabljanja demokratizacije Telesna 
vzgoja, ki je vedno močnejši družbe- 
no-politinči faktor, mora nujno bazi
rati na principih enotnosti, na nače
lu, da čim širša množičnost poraja 
višjo kvaliteto. Ob tej priliki je oži
gosal tendence, ki se zadnje čase ka
žejo v razpravah in pisanju zveznih 
forumov, kjer se pojavljajo zagovori 
nekalcnšega legalnega profesionaliz
ma. Profesionalizem v športu ni in ne 
more biti vzgojno sredstvo in je kot 
tak za našo družbeno ureditev škod
ljiv. Svoja izvajanja je tov. Polič za
ključil s trditvijo, da se v zvezi z 
omenjenimi principi pojavlja seveda 
vprašanje materialnih pogojev. Tubo 
treba zaostriti bitko za pravilno vred
notenje in ocenjevanje telesne vzgo
je s strani naše družbe. Če je telesna 
vzgoja vedno bolj pomemben družbe- 
no-politinči faktor, potem je družba 
za razvoj telesne vzgoje tudi odgo
vorna. Zato bo treba naše družbene 
forume — predvsem okrajne in kra
jevne ljudske odbore — prav tako pa 
tudi delovne kolektive, prepričati, da 
je od njih samih odvisno, na kakšni 
stopnji bo v njihovem okraju teles
na vzgoja in da so sami odgovorni za 
razvoj telesne vzgoje. Seveda pa bo 
treba s kolektivi najti pravilen kon
takt in v delovnih kolektivih samih 
večati število pripadnikov in članov 
te ali one telesnovgzojne organiza
cije.

Po uvodnih besedah tov. Poliča je 
podal izčrpno poročilo o delu Zveze 
»Partizan« sekretar tov. Senica. Iz 
njegovih obširnih, mestoma s stati
stičnim materialom podkrepljenih 
podatkov, smo lahko spoznali, da je 
»Partizan« v preteklem letu dosegel 
precej pomemben uspeh, saj je orga
nizacija lani porasla za 44 društev in 
preko 18.000 članov, tako da šteje 
danes »Partizan« 215 društev z 41.304 
pripadniki. Čeprav ta 45% porast or
ganizacije predstavlja lep uspeh, bi 
bilo seveda smešno uspavati se nad 
doseženimi uspehi in govoriti o de
janski množičnosti partizanske orga- 
nzacije, če si predočimo, da je komaj 
4 % od celotnega prebivalstva Slo
venije vključenega v partizanska 
društva. Tudi število prednjakov, ki 
delajo danes v partizansikh društvih 
(1416), je najmanj dvakrat prenizko 
in predstavlja resno oviro, da se delo 
v »Partizanu« in sama organizacija ne 
more tako razvijati in širiti, kakor bi 
bilo potrebno.

Po tajniškem poročilu je podal pro
gram dela za leto 1953 in pregled nad 
dosedanijm delom tov. Savnik. Iz nje
govih izvajanj lahko ugotovimo, da 
postaja delo v partizanskih društvih 
z vsakim letom bolj redno in sistema
tično, oddelki stalnejši, vsebina dela 
pestrejša, med ljudstvo prodira bolj 
in bolj zavest o nujnosti in potrebi 
telesne vadbe. Predvsem je treba po
udariti uspehe, ki so bili doseženi 
lani pri vzgoji novih vodnikov (11 
zveznih in 72 okrožnih ter društve
nih tečajev s preko 2200 tečajniki), 
pri udeležbi in organizaciji raznih 
tekmovanj, predvsem pa številno ude
ležbo na tekmah v smučanju (255 te
kem z 9823 tekmovalci). Po drugi 
strani pa je v primerjavi z množič
nim razvojem smučanja v partizan
skih društvih še precej zanemarjena 
atletika (lani 706 tekmovalcev) in pla
vanje (626 tekmovalcev). Poleg smu
čanja sta ti dve panogi osnova v 
programu splošne telesne vzgoje in 
bi moral biti z njima seznanjen prav 
vsak pripadnik »Partizana«. Poleg tega 
Je treba omeniti še slabosti organi

zacije, ki se kažejo v tem, da ima 
večina društev dokaj slabo povezavo 
s starši telovadeče mladine in pa to, 
da društva posvečajo vse premalo 
pozornosti pionirjem. Svoj referat je 
tov. Savnik zaključil s tem, da je 
treba vso pozornost posvetiti dvigu 
prednjaškega kadra in pomagati mla
dim absolventom raznih tečajev pri 
nadaljnjem strokovnem usposablja
nju. Poleg tega je potrebno posvetiti 
poseben študij načinu dela na vasi 
in v tovarnah, kajti od konkretnih 
zaključkov takšnega študija bo lahko 
imela partizanska organizacij ogrom
no korist.

Po predložitvi in sprejetju prora
čuna, ki ga je predlagal gospodar 
tov. Hojlcar, se je razvila precej 
obširna diskusija, v kateri so sode
lovali številni delegati iz društev in 
okrajev. Vendar vsa diskusija (z 
redkimi izjemami) pravzaprav ni 
prispevala vsega tistega, kar bi člo
vek pričakoval. V bistvu je pretežni 
del diskutantov razpravljal o mate
rialnih težavah v društvih, nekateri 
pa so grajali gradbeni odbor, češ da 
je nudil posameznim društvom pre
malo pomoči (kar pa je bilo pozneje 
o vrženo kot neosnovani očitki). Le 
redki delegati so se dotaknili načel
nih vprašanj glede vzgoje vodnikov, 
vadbenega programa partizanskih 
društev, načrtnosti dela v »Partiza
nu« itd. Razumljivo je, da društva 
na terenu najbolj občutijo pomanj
kanje materialnih in finančnih sred
stev ter vse težave, ki izvirajo iz teh 
dejstev. Toda popolnoma nemogoče 
si je zamisliti, kar je predlagal nek 
delegat, da bi Zveza — »Partizan« 
še nadalje in v vedno večji meri 
finančno podpirala vsa društva, pa 
ne samo pri gradnjah, ampak celo 
pri nabavi raznega orodja, rekvizi
tov, osebne telovadne opreme itd. 
Virov, ki so prihajali »od zgoraj«, bo 
vedno manj, težišče dela in vsa ope- 
rativa iz dneva v dan bolj in bolj 
prehaja v kraje in na krajevne ob
činske odbore. Partizanska društva 
in sploh vse telesnovzgojne organi
zacije bodo morale zato v bitko, da 
si v proračunih OLO zasigurajo vsaj 
minimalna sredstva, pač takšna, 
kakršna nam v današnji gospodar
ski situciji okraji lahko nudijo. Ne 
bomo smeli zahtevati preveč, prav 
tako pa se je nemogoče pomiriti z 
dejstvom, da nekateri okraji v pro
račune za dvig telesne vzgoje ne bi 
prispevali niti dinarja. Mnogi so tu
di govorili o težavah, ki izvirajo iz 
tega, da novoustanovljena društva 
nimajo telovadnic, ali pa so dvorane 
in domovi v slabem stanju. Tudi 
tu čaka partizansko organizacijo še 
veliko dela. Seveda je idealno telo
vaditi im delati v optimalnih pogojih, 
v moderni in sodobno opremljeni 
telovadnici, poleg katere so na raz
polago še vsi prostori za atletiko,

plavanje, odbojko itd. Toda takšni 
pogoji so redkokje in čez noč se 
stanje ne bo dalo spremeniti. Pred
vsem mislimo tu na telovadne do
move, ki jih danes društva tudi ob 
podpori vseh lokalnih faktorjev ne 
bodo mogle kar tako z lahkoto gra
diti. Zato bo pač treba delo v par
tizanskih društvih prilagoditi prili
kam in materialno bazo graditi po
stopoma z realnim in stvarnim oce
njevanjem situacije in upoštevanjem 
vseh okolnosti.

Ob zaključku plenuma so vsi de
legati z navdušenim odobravanjem 
sprejeli predlog, da se organizacija 
»Partizan« vključi v Socialistično 
zvezo delovnega ljudstva ter odpoš
lje z današnjega plenuma pozdravna 
brzojavka maršalu Titu.

Aurora prvak koprske podzveze
V zadnji teknit koprske nogometne pod

zveze je Aurora igrala s Piranom neodločeno 
1:1, kar je zadostovalo, da si je priborila 
prvo mesto v koprski nogometni podzvezi.

Jutri v Sloveniji pričetek

Titove štafete
Jutri bodo na vseh glavnih 

republiških progah v Sloveniji 
odšli na pot tekači Titove štafe
te, ki bo, sodeč po pripravah in 
poročilih s terena, v pogledu 
množičnosti in obširuosti pre
kosila vse dosedanje Titove šta
fete. V torek popoldne bodo vse 
štafete prispele v Ljubljano, 
kjer jih bo sprejel predsednik 
republiškega Izvršnega sveta tov.
Miha Marinko, nato pa bo repu
bliška štafeta nadaljevala pot 
proti Dolenjski do Samobora, 
kjer bodo slovensko štafetno 
palico sprejeli hrvatski tekači.

Kdo pa bo predal republiško 
štafetno palico maršalu Titu ob 
njegovem 61. rojstnem dnevu?
Letos je ta čast doletela znanega 
telovadca Urbanca Marina iz 
Hrastnika (na sliki desno), ki bo 
štafetno palico LR Slovenije s 
delovnega ljudstva izročil v Beogradu maršalu 

ponedeljek, t. j. 25. maja.
Tov. Urbanc ni neznano ime v naših telesnovzgojnih organiza

cijah. Je že dolga leta med najboljšimi orodnimi telovadci mlajše 
generacije v naši državi. Star je 22 let in zaposlen kot ključav
ničar v rudniških obratih. Pravkar se pripravlja, da položi za
ključne izpite na srednji industrijski soli, nakar bi rad odšel 
nadaljevat študij na tehnično fakulteto v Ljubljano. V domačem 
društvu »Partizan« je izredno marljiv in izrabi vsako prosto uro 
za izpopolnjevanje svojega znanja, poleg tega pa prenaša — 
dasi še zelo mlad — svoje precej bogato znanje na svoje tovariše 

v partizanskem društvu.

čestitkami vsega slovenskega 
Titu prihodnji

Hrvatsko-slovenak a nogometna liga

Ljubljana, 17. maja. Po več zaporednih porazih se skoraj ni 
čuditi, da je bil danes obisk gledalcev na stadionu v Šiški precej 
slabši, še bolj t>a tudi zato, ker je prva, res lepa majska nedelja 
mnoge Ljubljančane potegnila ven iz cestnega prahu v svežo na
ravo. Kljub temu se je nabralo na Železničarju nekaj čez 1009 
gledalcev, ki so bili priča učinkoviti igri moštev Železničarja in 
karlovške Sla vije, seveda bolj efektne po številu golov, kot pa po 
samem poteku.

Železničar : Slavija 4s3 (2:2)
Po začetnem udarcu so se prvi 

znašli gostje, ki so precej nevarno 
napadli, vendar so domači kmalu 
uredili svoje vrste in je bilo takoj 
videti, da bo napad Železničarja da
nes igral koristneje kot pa običajno. 
Sprva je bila igra precej odprta, 
vendar je notranja trojica: Lah,
Marjanovič in Podobnik z duhovi
timi akcijami večkrat navdušili red
ke gledalce, dokler ni prišlo do vod
stva po kombinaciji Leban, Podob
nik, Čekov, ki je zabil vodilni gol v 
desni kot vrat. Ta gol je dal še več
jo vzpodbudo domačim igralcem, to
da v 16. min. je naredil Ovčak ob
čutno napako, ko je z roko podal 
žogo iz svojega prostora nasprotne
mu igralcu Gračanu, ta pa je v loku 
poslal žogo čez presenečenega vra
tarja v mrežo. Že kmalu za tem je 
sledila napaka levega branilca Čret
nika, ki ga je preigral Gabrič in s 
parabolo v levi kot dosegel vodstvo 
za goste. Skoraj je kazalo, da bo da
nes precej nezanesljiva obramba s

krilsko vrsto vred kriva poraza do
mačega moštva, saj so gostje 
obrambne igralce večkrat dobro 
preigrali in je bila dvakrat prav iz
razita sreča, da se je žoga odbila od 
prečke, kajti igralci gostov so kmalu 
dognali, da Ovčak pri obrambi vi
sokih strelov ni zanesljiv.

Toda napad, ki je bil danes mnogo 
boljši od obrambnega dela domače 
enajstorice, je »garal« naprej. V 25. 
minuti je Podobnik podal žogo Mar
janoviču, ta je v borbi z obrambo 
gostov prodrl v šestnajmeterski pro
stor, odkoder je dosegel izenačenje, 
čeprav je bil storjen nad njim pre
kršek in bi ga branilca Slavije kmalu 
zrušila.

Že pet minut po začetku drugega 
polčasa so gostje izkoristili ponovno 
napako obrambe ter je Relič povišal

%e£&e.itičah,ja
rezultat na 3:2 z nenadnim strelom 
poleg presenečenega Ovčaka. Domači 
še niso odnehali. Spet je sledila kom
binacija Marjanovič, Čekov, Podob
nik. Ta je streljal močno preiti vra
tom, žoga se je odbila od branilca 
Cvetkoviča — 3:3. Gostje so posku
šali potem z nekoliko ostrejšo igro, 
vendar jim tudi na ta način ni uspe
lo več izenačenje, pač pa je Čekov 
20 minut pred koncem tekme dosegel 
konči rezultat 4:3. Štiri minute za tem 
je Slavija ponovno napadla. Pred 
vrati Železničarja se je napravila 
gneča, žogo pa je na sami gol črti od
bil Sočan z roko in tako rešil sigu- 
rerf gol, sodnik Perko pa je dosodil 
upravičeno enajstmetrovko. Izenače
nje je viselo v zraku. Relič se zaleti 
in udari žogo poleg desne vratnice 
v out. Železničar si je oddahnil, še 
nekajkrat kar dobro napadel vrata 
gostov, toda do spremembe ni prišlo 
več. Dve dragoceni točki sta bili pri-

(Nadaljevanje na 5. strani)

Rudar igral brez volje
Hrvatsko-slovenska liga 

XVI. kolo — Nedelja, 24. V. 1953
Ljubljana — Železničar : Branik 
Trbovlje — Rudar ; Tekstilac 
Šibenik — Šibenik : Odred 
Osijek — Proleter : Metalac

Kvavner : Rudar 3:1 (3:0)
Igrišče Rudarja, gledalcev 1.500. 

Glavni sodnik Kukanja iz M. Sobo
te, mejna Zupan in Šumi.

Strelci: 10. min. avtogol Butkovec, 
18. Mrvoš, 35. Pavletič, 65. Laznik.

Postavi moštev: Kvarner: Ravnik, 
Legan, Mihovilovič, Zekovič, Mrvoš,

Zgled, na katerem naj se drugi uče
9 V Kočevju so danes otvorili moderen stadionKočevje, 17. maja. Danes po
poldne je bil v Kočevju slovesno 
otvorjen velik moderno urejen 
stadion »Partizana«. V programu 
slovesne otvoritve so bile tudi 
številne atletske prireditve kate
rih so se udeležili poleg domači
nov tudi nekateri izbrani šport
niki iz Ljubljane,

Kdor je prisostvoval današnji otvoritvi 
stadiona In kdor nekoliko pobliže pozna 
kočevske razmere, ta skoraj ne bi mogel 
verjeti, da je Kočevje v tako kratkem 
razdobju doseglo takšen pomemben 
uspeh. Se pred dobrim letom dni so v 
Kočevju vladala razna nezdrava trenja 
in razprtije, ki nikoli in nikjer ne rodijo 
dobrega. Danes pa se skoraj v neposred
ni sredini mesta razprostira lepo urejen 
stadion z vsemi napravami za atletiko, 
stadion, na kakršnega bi bilo ponosno 
marsikatero športno društvo v velikih 
mestih.

Kako so Kočevarji dosegli tak pomem
ben uspeh? Lahko bt trdili, da predstav
lja gradnja kočevskega stadiona znači
len primer, kako neizčrpna In velika je 
ustvarjalna sila ljudstva, seveda če so 
za to dani neki osnovni pogoji. 'Pred

vsem gre tu zahvala marljivemu pred
sedniku okrajnega odbora »Partizan« to
varišu Čuku, ki so mu seveda stali ob 
strani znani in prizadevni delavci, kot 
tov. Arko, prof. Bižal in še nekateri, se
veda pa so svojo dolžnost storila tudi 
skoraj vsa domača podjetja. Nekatera 
podjetja so dala na razpolago brezplačno 
prevozna sredstva, drugi les, tretji grad
beni material, Železnica v Ljubljani je 
odstopila ugaske za tekališče — in tako 
je ob delu marljivih rok prostovoljcev 
kaj hitro rasel novi stadion. Strokov
njaki so izračunali, da bi za gradnjo 
takšnega stadiona vsako podjetje raču
nalo najmanj 8 milijonov, kočevski sta
dion za je stal ob takšnih pogojih gra
ditve, kakor smo navedli prej, borih 
600.000 dinarjev.

Stadion sam ima prekrasno lego, saj 
je oddaljen dobrih 200 m od vznožja 
mogočnih gozdnatih pobočij in leži prav
zaprav na otoku, saj ga krog in krog 
obliva reka Rinža in Je dostop na športni 
prostor možen preko mostu. Na samem 
stadionu, kt ima regularno tekališče z 
vsemi napravami za skoke ln mete, Je 
lesena pokrita tribuna za cca 1000 gle

dalcev, poleg tega zidane slačilnice, v 
gradnji pa so še ostale naprave za od
bojko, košarko in nogomet. Poleg sta
diona pa ima »Partizan« že dograjeno in 
v načrtih še vrsto naprav in objektov, 
ki bodo kompleks okoli stadiona počasi 
pretvorili v športni park. V načrtu imajo 
Kočevarji gradnjo telovadnega doma, ki 
se mu bodo postopoma pridružili še osta
li objekti, kegljišče, igrišče za odbojko, 
plavalni bazen, žičnica za smučarje itd. 
Seveda so vse to še veliki načrti, vendar 
nihče ne dvomi, da jih bodo prizadevni 
Kočevarji Izpeljali, če se jih bodo lotili 
s takšno upornostjo, s kakršno so gra
dili atletski stadion, ki so ga dovršili v 
razdobju dobrega meseca (pričeli so ga 
pravzaprav graditi letos 7. aprila). Pre
pričani smo, da se bo ob teh pogojih, 
ki so sl jih ustvarili v Kočevju, telesna 
vzgoja v tem našem okraju še bolj raz
vila, agilnost Kočevarjev pa naj bo za 
vzgled drugim okrajem (ki so ekonom
sko mnogo trdnejši od kočevskega), kaj 
vse se da storiti z razumevanjem, priza
devnostjo tn trdno voljo.

(Nadaljevanje na 2. strani)

Vukelič, Kinkela, Djurič, Pavletič, 
Canjuga, Drakovič;

Rudar: Ahlin, Kos, Butkovec,
Koncilija. Blatnik, Orač, Hudarin, 
Florijane, Laznik, Knavai Klenov
šek.

Gostje so imeli začetni udarec in 
so takoj v začetnih minutah ogro
žali vrata Rudarja, tako da je Ahlin 
v 4. minuti komaj rešil lep strel 
Mrvoša. V 10. min. pa je Butkovec 
z autogolom postavil stanje 1:0. Go
stje so bili v premoči, igra Rudarja 
pa je bila raztrgana, igralci so igrali 
brez volje. V 18. min. je Mrvoš po
višal rezultat na 2:0. Tri minute 
kasneje je imel Laznik možnost, da 
bi znižal rezultat, saj je bil sam tri 
metre pred golom, vendar je žogo 
streljal vratarju v roke. Vodstvo go
stov je povišal še Pavletič v 35. min. 
in postavil rezultat prvega polčasa 
3:0. Izgleda, kakor di bi igralci Ru
darja tekmovali v netočnem poda
janju in streljanju.

V drugem polčasu je igra potekala 
enakovredno, gostje pa so bili le ne
koliko boljši. V 60. min, so domačini 
streljali kot proti Kvameriu, ki ga 
pa niso izkoristili. Edina izkoriščena 
prilika je bila v 60. min., ko je Hu
darin lepo pobegnil po krilu in je 
Laznik prisebno streljal v nasprot
nikova vrata ter postavil stanje 3:1. 
Dve minuti pred koncem so zopet 
domačini streljali kot proti Kvar- 
nerju, vendar ga niso izkoristili.

V predtekmi sta se srečali v tek
movanju za pokal maršala Tita Ru
dar II in prvak zasavja »Dobrna«. 
Tekmo je odločilo moštvo Rudarja 
II z rezultatom 5:0 (2:0) v svojo ko- j 
rist. Šuštar



Aileiika m odbofLai v Slielp lobi
Škofja Loka, 17. maja. Danes je bilo 

v Škofji Loki tekmovanje šol kranjskega 
okraja v atletiki in odbojki, vendar sta 
od vseh šol nastopila le Tržič in Škofja 
Loka. Iz neznanih razlogov se Kranj 
tekmovanja ni udeležil. Tehnični atletski 
rezultati: 60 m pionirji: 1. Šmitek (T) 8.3,
2. Potočnik (šk. L.) 8.5, 3. Podlogar (šk. 
L.) 8.6; 60 m pionirke: ) .—2. Sever, Pre
vodnik 9.9, 3. Bergant (vse Šk. L.) 9.2; 
60 m mladinke: ;. Pivk 8.6, 2. Čelik 8.7,
3. Sedej (vse šk. L.) 8.8; 100 m mladinci:
1. Potočnik 12.9, 9. Svoljšak 13.0 (oba 
Šk. L.); 110 m ovire mladinci: 1. Osol- 
nikar (Šk. L.) 90.I; 108 m mladinke: 1. 
Čelik (Sk. L.) -j 4.7; daljina pionirji: 1. 
Lampič (T) 4.67, 2. Dolenc 4.59, 3. Bender 
(oba Šk. L.) 4.46; daljina pionirke: 1. Ra
movš 3.39, 2. Frelih 3.86 (obe Šk. L.); vi
šina pionirji: 1. šmitek (T) 1.35, 2. Ru
par 1.25, 3. Podlogar (oba šk. L.) 1.25; 
4X100 m pionirji: 1. Tržič 34.3, 2. Škofja 
Loka 34.4; 400 m pionirji: 1. Prevodnik 
59.3! (star 13 let in pol), 2. Ramovš (oba 
Šk. L.) 1:00.6, 3. Koder (T) 1:08.2; 806 m 
pionirji: 1. Demšar 2:25.8, 9. Šmitek
2:30.0, 3. Maršič (vsi Sk. L.) 2:30.2; višina

Vabilo Mihaliču in Šegedinu
Naša tekača, Mihalič in Šegedin sta dobila 

povabilo, da startata dne 14. junija v Stock
holmu na veliki športni prireditvi, ki jo bodo 
organizirali v proslavo 70-letnice mesta. — 
Atletska zveza Jugoslavije je sprejela to po
vabilo.

Atletsko tekmovanje pionirjev
V Beogradu je na srednješolskem tekmova

nju pionirjev skočil pionir Tanackovič v 
višino 161 cm, Milosavljevič pa v daljino 
5.37 m. Pionir Grujič je vrgel kroglo 12.50 m, 
medtem ko je pionirka Spasojcvičeva skočila 
v daljino 4.27 m.

h disciplinskega 
sodišča

Zaradi prestopkov na prijateljski no
gometni tekmi Odred : Lokomotiva
odigrani 2. maja t. 1. v Ljubljani se kaz
nujejo;

1. Toplak Ivan, član Odreda zaradi 
nešportnega vedenja proti sodniku po 
13. čl. DP NZJ z ukorom. Kot olajšilna 
okolnost se je upoštevala priznanje in 
obžalovanje storjenega prestopka.

2. Hacler Leopold, član Odreda se zara
di nešportnega vedenja proti nasprotne
mu igralcu kaznuje po 13. čl. DP NZJ 
z ukorom. Kot olajšilna okolnost se je 
upoštevalo priznanje in obžalovanje de
janja.

Medmestna nogometna tekma Maribor ! 
Ljubljana, odigrana 29. aprila t. 1.

1. Petek Miroslav, član NK Branik Ma
ribor, se zaradi nešportnega vedenja 
proti nasprotnemu igralcu kaznuje po 
13. čl. DP NZJ z opominom. Kot olaj
šilna okolnost se je upoštevala prizna
nje in obžalovanje storjenega prekrška.

2. Kiančišar Zvone, član Odreda se za
radi istega prestopka kaznuje po 13. čl. 
DP NZJ z opominom. Kot olajšilna 
okolnost se je upoštevalo priznanje ln 
obžalovanje dejanja.

Prvenstvena nogometna tekma Izola : 
Krim odigrana 10. V. t. 1. v Izoli.

Matos Alojz, član NK Krim se zaradi 
dejanskega napada na sodnika (31. čl.) 
kaznuje po 13. čl. DP NZJ s prepovedjo 
igranja za dobo enega leta. Kazen mu 
poteče 11. maja 1954. Pri izreku kazni 
se je upoštevalo, da se je imenovani 
igralec lotil sodnika na zelo nešporten 
način. Zaradi tega smatra disciplinsko 
sodišče, da je kazen utemeljena.

Dvigne se suspenz izključenima igral
cema Razbomiku Francu in Božič Ru
dolfu, ker DS zaenkrat nima dovolj raz
logov oziroma dokazov, da bi suspenz 
trajal še naprej. Hkrati se pa uvede 
proti imenovanima disciplinski posto
pek do razčiščenja zadeve.

Ta odločitev DS temelji na nasprotu
jočih si izjavah sodnika in službujoče
ga delegata, ki sta popolnoma različni; 
kar vzbuja domnevo, da gre za zame
njavo igralcev, zlasti še, ker tudi ob
dolženi igralci prestopka zanikajo.

Prvenstvena nogometna tekma Nafta : 
Kovinar, Maribor. Nazimirovič Andrej, 
član Kovinarja Maribor se zaradi ne
športnega vedenja na omenjeni tekmi 
proti nasprotnemu igralcu kaznuje z 
ukorom po 13. čl. DP NZJ.

Disciplinske kazni LNP
Tov. Šušteršič Rudolf, nogometni sodnik, 

se kaznuje zaradi prestopka po čl. 39 v zvezi 
določila po čl. 6, po čl. 13 DP NZJ s pre
povedjo opravljanja vseh funkcij v vseh 
športnih organizacijah za štiri mesece. Kazen 
mu poteče 29. avgusta 1953. — Tov. Novak 
Dušan, član NK Slavija, se kaznuje zaradi 
prestopka po čl. 39 v zvezi določila po čl. 6 
po čl. 13 DP FSJ s prepovedjo igranja za 
štiri mesece. Kazen mu poteče 21. avgusta 
1. 1953.

Po obnovljenem prestopku proti tov. Čampi 
se mu zniža kazen od enega leta na sedem 
mesecev, in ima pravico nastopa dne 20. ju
lija 1953. LNP

Objava
Tov. Hočevar Matiji, članu NK Grafi- 

čarja se dvigne suspenz, istočasno pa 
izreka opomin. Tov. Jovančiču, članu 
NK Ardela se izreka suspenz. Tov. Oliva 
Armandu, mladincu NK Slavije, se iz
reka suspenz. Tov. Kastelic Acu, mla
dincu NK Krjina, se izreka suspenz.

Hokejistom
SD Ljubljana — hokej sekcija — po

ziva vse člane, da se udeleže ustanov
nega občnega zbora hokej kluba, ki bo 
v torek, 19. t. m. ob 19. uri na drsališču 
Prinesite opremo. Sekretar

SMUČARSKI UČITELJI!
Zbor smučarskih učiteljev ima svoj iz

redni sestanek v petek, 22. t. m., ob 20. 
v prostorih SZS. Program: poročilo o 
Davosu, o tečajih, organizacijska vpra
šanja in delovni načrt za 1953/54. Vablje
ni vsi smučarski učitelji LRS.

pionirke: 1. Frelih 1.25, 2. Sever 1.25, 3. 
Rupnik (vsi Šk. L.) 1.20; višina mladinke:
1. Čelik 1.28, 9. Mrak 1.25, 3. Tonaževič 
(vse Šk. L.) 1.15; višina mladinci: 1. Dem
šar 1.55, 2. Homan 1.50, 3. Potočnik (vsi 
Šk. L.) 1.50; daljina mladinci: 1. Rejc 
5.31, 2. Osolnikar 5.17, 3. Demšar 5.O4; 
krogla (4 kg) pionirji: 1. Šmitek (T) 10.60,
2. Mrak (T) 9.87, 3. Rupar (Šk. L.) 9.36; 
krogla pionirke: 1. Frelih Šk. L.) 8.52, 
2. Koder (T) 8.34, 3. Sever (Šk. L.) 7.87.

V odbojki je tekmovalo 9 moštev, od 
katerih se je na prvo mesto plasiralo 
moštvo gimnazije Škvfja Loka, drugo 
»Garnizon« Škofja Loka in tretje moštvo 
SK Ločan iz škofje Loke. Potočnik

MLADINCI ŽELEZNIČARJA (LJ.) 
NAJBOLJŠI

Ljubljana, 17. maja. — Danes je 
atletski klub Železničar, ki ima v svo
jih vrstah zbrane predvsem mladince, 
čeprav v nepopolni sestavi, izvedel
I. kolo ekipnega mladinskega prven
stva FLRJ v atletiki. Nastopilo je le
po število tekmovalcev, k dobrim re
zultatom, ter celo dvema novima slo
venskima rekordoma pa je razpolo
ženim tekmovalcem pripomoglo tudi 
lepo vreme. Poleg mladincev C, ki 
so tekmovali v konkurenci, je nasto
pilo tudi nekaj članov in mladincev 
D, ki so prav tako dosegli zadovolji
ve rezultate. Omembe vredna sta no
va slovenska rekorda, ki ju je v me
tu krogle in diska postavil Penico, 
prav tako pa sta zadovoljiva rezulta
ta članov v teku na 1500 m (Špaca
pan 4:09,7) in v troskoku (Boršlnar 
V, 12.78 m). Mladinci Železničarja so 
na tem nastopu zbrali skupno 12.811 
točk in dosegli doslej najboljši rezul
tat v Sloveniji, tehnični rezultati pa 

o naslednji: 110 m zapreke: Franko 
5,1, 100 m: Zajc 11,9, 400 m; Breznik 
5,9, 1500 m; Marn 4:32,0, 4 krat 100 

m; (Starman, Franko, Zupančič, Zajc) 
47,9, višina: Franko 158 cm, daljina; 
Starman 530 cm, palica; Dimc 270 cm, 
kopje: Tomc 37,06 m, kladivo: Zupan
čič 29,52 m, krogla: Penko 16,59 m, 
disk: Penko 42,19 m (oba nova slo
venska rekorda). Atletske naprave so 
bile dobre, organizacija pa brezhib
na. T. B.

Kolesarske dirke v Puli
Pula, 1?. maja. Danes so bile na progi 

Pula—Poreč—Pula (112 km) kolesarske dirke, 
na katerih so sodelovali vozači Pule, Reke, 
Kopra, Ljubljane in Nove Gorice, skupno 29 
posameznikov. V ekipnem plasmaju je zma
gala Pula pred Reko in Koprom, med po
samezniki pa Valtič (Pula). Cenčič

Jugoslovanski boksači 
v Varšavi

Danes se je v Varšavi pričelo evropsko 
prvenstvo v boksu. Prve borbe bodo jutri. 
Med ostalimi reprezentanti, so tudi Jugoslo
vani Redli, Srdanovič, Hladni, Sovljanski, 
Pavlič in Krizmanič.

Jugoslavija : Belgija 3:1 (3:0)
Tekma naše državne nogometne repre

zentance v Bruslju Je precej popravila 
mučen vtis po srečanju z Grčijo. Neko
liko pomlajena reprezentanca je z od
lično igro premagala Belgijce s preprič
ljivim rezultatom 3:1 (3:0). Mnogo je k 
temu pripomogla dobra povezanost 
obrambe z napadom. Najboljši je bil 
levi krilec Boškov, gole pa so dosegli 
Vukas 2 in Rajkov za Jugoslavijo, za 
Belgijce pa Anoul.

Tekma Rudar : Železničar 
razveljavljena

Zadnja seja sekretariata hrvatsko-slo- 
venske nogometne lige je sprejela na
slednje odločitve:

Tekma Odred : Branik je verificirana z 
doseženim rezultatom v korist Odreda, 
ker je bilo ugotovljeno, da so bili vsi 
razlogi, ki jih je glede sojenja sodnika 
Matanoviča navedel v svojem protestu 
Branik, neutemeljeni. Tekma Rudar : 
Železničar pa je razveljavljena, ker je 
bil na podlagi preiskave, zaslišanja prič 
in predloženih poročil ugotovljen" nere
gularen potek igre. Tekma bo ponov
ljena v Trbovljah. — V zvezi s to tekmo, 
pa tudi zaradi napak na tekmi Lokomo
tiva :Odred, je IO Zveze nogometnih sod
nikov Slovenije do nadaljnjega suspen
diral sodnika tov. Makovca. Igralec Že
lezničarja Leban Je bil zaradi prestopka 
na tekmi 2elezničar:Odred kaznovan s 
prepovedjo igranja za dobo 14 dni. Ka
zen mu je že potekla.

*
V slovenski nogometni ligi je preteklo 

nedeljo prišlo do nekaterih »razburlji
vih« dogodkov. Na tekmi IzolaiKrim je 
sodil tov. Stepanovič z napakami. Krim 
je vložil protest in se je zadeva precej 
zapletla. Do razčiščenja verjetno ne bo 
prišlo tako kmalu.

V zvezi s tekmo Korotan :2eiezničar N. 
Gorica je prav tako zaradi sojenja tov. 
Perka vložil protest kranjski Korotan, 
pri Proletarcu lz Zagorja pa so ogorčeni 
nad pristranskim sojenjem tov. Janežiča. 
Ce to drži, je čudno, da niso vložili pro
teste. Slovensko prvenstvo Je komaj na 
začetku, zato obstoja bojazen, da bomo 
spet zašli v »poplavo« protestov . ..

Dobrna — prvak Zasavja
Prvenstvo zasavskega nogometnega 

centra je letos presenetljivo osvojilo 
moštvo Dobrne iz Trbovelj, ki je bila 
šele pred nedavnim ustanovjena. To mo
štvo Je poleg osvojenega prvega mesta 
doseglo tudi velik moralen uspeh, saj ni 
bil nobeden izmed igralcev ves čas 
prvenstva nikoli kaznovan. Zasavski no
gometni center je Dobrno nagradil za te 
uspehe s plaketo.

Tekmovanje za Davisov pokal

Hud poraz naših igralcem
Zagreb, 17. maja. — Naša 

prognoza se je uresničila. Iz
gubili smo visoko proti po
vprečnim Francozom v dvobo
ju, ki je pokazal, da trenutno 
tenis v obeh na tradicijah bo
gatih državah ni na ravni in 
malo pomeni celo v evropskem 
merilu. Moštvi sta nastopili v 
teh postavah: Francijo so zasto
pali: Remy, Hailiet, Bernard in 
Abdesselam, medtem ko je naš 
zvezni kapetan določil Palado, 
Petroviča, Milojkoviča in Pana- 
jotoviča.

FRANCIJA : FLRJ 4:1
Žreb je hotel, da so se že ob pr

vem srečanju posamezniki sestali ob 
številki 1: Remy ; Palada. Palada je 
bil v vsej igri zelo nesiguren, med-

Od našega posebnega dopisnika 
Evgena Berganta ml.

tem ko je pokazal Remy izdelan 
osnovni udarec in solidno igro na 
mreži. V prvih dveh nizih je bil 
Francoz absoluten gospodar na igri
šču, medtem ko se je v tretjem nizu 
Palada zbral in zaigral bolj poletno 
z nekaj uspelimi udarci je »zagrel« 
publiko, vendar je bilo to le nelcak 
intermezzo. Kmalu je Remy zopet po
vzel pobudo in končno zmagal s 6:2, 
6:2, 6:8, 6:4 in tako osvojil prvo toč
ko za Francoze. Igra je trajala skup
no 107 minut.

Mnogo bolj živahen je bil nasled
nji dvoboj med ofenzivnim Hailletom 
in Petrovičem. Oba sta zaigrala mla- 
dosno in manj tekla na mreže, kjer 
pa se je pokazal Francoz odločnej
šega. Petrovič je prihajal lepo na
prej, toda ugodnega položaja ni znal 
vedno izrabiti. Igra je bila prvi dan 
zaradi mraka prekinjena pri stanju 
6:3, 7:9, 6:4 za Hailleta.

Drugi dan je Petrovič v nadaljeva
nju partije bil boljši nasprotnik. Vo
dil je že s 5:3, nakar je Hailiet izena
čil na 5:5. Razvila se je ogorčena 
borba, končno pa je Petrovič le odlo-

Trbovlje, 17. maja. Danes sta mo
ška in ženska srednješolska roko
metna reprezentanca Ljubljane odi
grali tekmi z ekipami Rudarja.

Izbrana ekipa ljubljanskih sred
nješolcev je znova potrdila, da se 
rokomet v ljubljanskih srednjih šo
lah lepo razvija in je dosegel že za
vidanja vredno kvaliteto. Proti pri
čakovanju je srednješolska enajsto- 
rica premagala ekipo Rudarja z 8:7 
(4:5). To je nedvomno velik uspeh 
ljubljanskih srednješolcev, saj se je 
ekipa Rudarja v zadnjem času uvr
stila med najboljše v Sloveniji in je 
tudi na tej tekmi prikazala lepo 
igro. V drugem polčasu so igralci 
Rudarja nekoliko popustili, ker so 
bili utrujeni od prvenstvene tekme, 
ki so jo igrali v soboto. Srednješol
ska reprezentanca je bila zelo ize
načena, vendar sta se najbolj odli
kovala branilec Pocajt in srednji 
krilec Vrenjak, ki sodita danes ne
dvomno med najboljše obrambne 
igralce v Sloveniji. Gole so dosegli: 
Petrovič 6 in Martinčič 2 za srednje
šolce ter Majdič, Plevčak in Zupan
čič po 2 ter Vanelli 1 za Rudarja.

Ženska reprezentanca Ljubljane je 
zaradi nenastopanja nekaterih bolj
ših igralk nastopila precej oslablje
na in je zasluženo izgubila 3:6 (2:3). 
Mlade igralke Rudarja so na tej 
tek,mi morda prvič pokazale zrelej
šo igro, kar je znak, da bo tudi žen-

Jugoslavija: Avstrija 1:1
Beograd, 17. maja. Včeraj in danes je 

bilo v Beogradu cestno in dirkališčno 
meddržavno srečanje med najboljšimi 
kolesarji Jugoslavije in Avstrije. Včeraj 
so nastopili kolesarji na cestnem dvo
boju Beograd-Kragujevac-Beograd (140 
kilometrov). Zmagal je Belsneg (Avstri
ja) v času 4,13,06. Za njim pa so z istim 
časom privozili še Jugoslovani Vidali, 
Grajzer in Petrovič ter Avstrijec Klecki. 
Za njimi je prišel na cilj Ročič v času 
4,13,39 itd. V skupnem plasmaju pa je 
zmagala Avstrija s skupnim časom 
34:32,06, Jugoslavija pa je dosegla čas 
34:37,46.

Na dirkališču pa so bili boljši naši ko
lesarji, ki so zmagali s 31:14 točkami. V 
vožnji na 1000 m je zmagal Poredski, v 
tekmovanju ekip na 4000 m Jugoslavija 
in v kriteriju (60 krogov) zopet Poredski 
z 27 točkami.

Zmaga Zagrebčanov v tenisu
Zagreb, 17. maja. Danes je bila v Za

grebu tekma med mladimi teniškimi eki
pami Zagreba in Maribora, ki se je kon
čala z zmago domačinov 5:4. Rezultati 
so naslednji: VlasakiJakšič 6:2, 6:1; Hor
vat : Bačo 0:6, 2:6; Bergant : Tomljanovič 
8:6, 4:6, 6:8; Rataj:Kamenski 7:9, 6:4, 8:6; 
Lovrec:Rismanbegovič 8:10, 6:1, 6:3; Si
pek :Roth 3:6, 6:1, — Dvojice: Vlasak-
Bergant:Jakšič-Tomljanovič 6:2, 3:6, 4:6; 
Lovrec-Bergant:Bačo-Rismanbegovič 3 : 6 
6:3, 6:4; Sipek-RataJ:Roth-Kamenski 3:6, 
5:7. Kuki

čil v svojo korist z 8:6. Občinstvo ga 
je nagradilo z velikim aplavzom, po
tem pa se je v pravem Davis-kup 
razpoloženju pričel 5. set. Hailiet je 
zaigral zbrano in onemogočil Petro
viča, ki mu ni nič uspevalo. Ko je pri 
stanju 4:0 izgledalo, da je igra že od
ločena v korist Francoza, so sodniki 
nekajkrat nesramno oškodovali Hail
leta, ki je očitno nerazpoložen zelo 
popustil. Petrovič pa je nasprotno 
zopet prišel do »zraka« in vodil že 
s 6:5. končno pa je Hailiet le zmagal 
z 8:6 in s tem je bila usoda Jugo
slovanov zapečatena.

V IGRI DVOJIC SMO IZGUBILI
SAMO SVOBODNI NIZ

Francoza Remy in Bernard sta dvo- 
ijca evropskega slovesa, vendar vče
raj nista pokazala nič posebnega. Ju
goslovana sta v drugem oziroma v 
tretjem nizu vodila s 4:1 oziroma 5:2, 
toda obakrat ju je sreča pustila na 
»cedilu«. Od naših igralcev je bil 
Petrovič najboljši, vendar je tudi Mi- 
lojkovič nekajkrat zablestel. Rezul
tat igre dvojic: Remy — Bernard : 
Petrovič — Milojkovič 6:2, 6:4, 9:7,

ČASTNO TOČKO ZA JUGOSLAVIJO 
OSVOJIL PETROVIČ

V pravi tropski vročini so se da
nes odigrale preostale igre posamez
nikov. V prvi igri sta nastopila za 
Francoze Abdesselam, za Jugoslavijo 
pa Petrovič. Naš dolgoletni repre
zentant Palada je tik pred koncem 
igre izjavil naslednje: »Moram pri
znati, da je Petrovič danes igral zelo 
dobro. Toda treba je omeniti, da ima 
danes Abdesselam izredno slab dan 
Paladova, ocena je točna. Petrovič je 
zaigral danes sigurno in borbeno in 
zasluženo premagal Francoza, ki je 
nastopil namesto Remyja.

V zadnji igri sta nastopila Panajo- 
tovič, ki je igral namesto Palade in 
Hailiet. V prvem setu je naš igralec 
pokazal, da igra res modern tenis. Na 
mreži mu je vse uspevalo in tako je 
Francoz moral kloniti z rezultatom 
6:3. V nadaljevanju igre pa se je opa
zila pomanjkljiva rutina in kondicija 
mladega Beograjčana, ki je zelo po-

ska ekipa šla po stopnicah moške in 
se v kratkem uvrstila med najboljše 
v Sloveniji. Srednješolke so imele 
zlasti slabo obrambo (igrale so z eno 
Igralko manj), vendar so tudi v na
padu zelo slabo kombinirale.

Svoboda s Rudar 10:9 (5:4)
V soboto je bila v Trbovljah odi

grana prvenstvena tekma med ljub
ljansko Svobodo in domačim Rudar
jem. Po izenačeni borbi je tesno 
zmagala Svoboda, predvsem zahva
ljujoč dobro razpoloženemu Kranj
cu, ki je dosegel 6 golov. Rudar je 
bil ves čas tekme enakovreden na
sprotnik in bi z nekoliko več sreče 
lahko tudi zmagal. Po tej zmagi je 
Svoboda dokončno zasedla prvo me
sto v ljubljanski podzvezi, za drugo 
mesto pa se bosta še borili ekipi 
Rudarja in Krima. Gole so dosegli: 
Kranjc 6, Papež 2, Pavčič 1, Petro
vič 1 za Svobodo ter Župančič 3, 
Vanelli 3, Turk 2 in Majdič 1 za Ru
dar. Tekmo je sodil Leitgeb.

Kočevje, 1?. maja. Današnja otvoritev sta
diona je bila zvezana z atletskim tekmova
njem, na katerem so poleg domačinov nasto
pali tudi atleti Odreda iz Ljubljane. Stadion, 
ki še ni popolnoma dograjen, je zelo moderno 
urejen in se bo v nekaj letih prav gotovo 
razvil v pravi športni park Kočevja. Društvu 
»Partizan« Kočevje je treba k njegovemu ve
likemu uspehu iskreno čestitati, saj je to 
prvi stadion partizanskega društva v Slove
niji in sploh prvi stadion na Dolenjskem. 
Stadion je otvoril predsednik društva »Parti
zan« in predsednik občinskega odbora tov. 
Čuk. Po otvoritvi je bil na sporedu atletski 
miting, na katerem bi poleg atletov Odreda 
morali sodelovati še atleti Železničarja in 
Svobode iz Ljubljane ter Kladivarja iz Ce
lja, vendar so vsa društva svojo udeležbo 
odpovedala. Atletsko tekmovanje je bilo iz
vedeno kot tekmovanje za prehodni pokal 
ob deseti obletnici zbora slovenskih poslan
cev v Kočevju.

Na današnjem tekmovanju, ki je bilo iz
vedeno pred približno 600 gledalci, so bili, 
kljub razmeroma mehkemu tekališču in še 
nedokončanim prostorom za skoke in mete, 
kakor tudi veliki vročini, doseženi prav dobri 
rezultati. Organizacija tekmovanja je bila 
prav dobra, boljša na primer kot na marsi
katerem tekmovanju v Ljubljani. Najbolj sta 
sc izkazala Kotiuškova, ki je popolnoma 
brez treninga vrgla kroglo 12.80 m, in pa 
Petrušič v skoku v višino, saj je v četrtem 
skoku celo preskočil 181 cm. Od domačih je 
treba pohvaliti predvsem vsestranega Bižala, 
Troho, Kvatcrnikovo in Kajfeževo. V tekmo
vanju za pokal je zmagalo moštvo Odreda 
s 16.603 točkami pred »Partizanom« Kočevje, 
ki je dosegel 10.866 točk.

Rezultati: člani — 100 m: Černe (O) 11.8, 
Bižal (K) 12.0, 400 m: Rožman (O) 54.5, 1500 m: 
Tratnik (O) 4:35.2, višina: Petrušič (O) 178, 
Janežič (O) 160, daljina: Čop (O) 5.98, Jane
žič (O) 5.88, krogla: Petrušič (O) 11.46, disk: 
Lenart (O) 33.32, kopje: Lenart (O) 47.47, 
Bižal (K) 43.28, 4 krat 100 m Odred 47.6,

pustil in izgubil naslednje tri sete z 
rezultatom 2:6, 4:6, 1:6. S tem je zma
gala Francija z rezultatom 4:1.

Igralci obeh držav* so v treh dne
vih odigrali 5 iger z 19 seti in točno 
200 gami. Zanimivo je, da je to prvi 
poraz Jugoslavije proti Franciji v 
tekmovanju za Davisov pokal. Še bolj 
zanimivo pa je, da je tokrat bilo vre
me lepo in ne kot navadno deževno. 
Gledalcev je bilo ob vsaki igri okoli 
4000.

PREGLED REZULTATOV
Remy : Palada 6:2, 6:2, 6:8, 6:4 
Hailiet : Petrovič 6:3, 7:9, 6:4, 6:8, 

8:6
Bernard — Remy : Petroivič — Mi

lojkovič 6:2, 6:4, 9:7 
Petrovič : Abdesselam 8:6, 6:2, 6:1 
Hailiet : Panajotovič 3:6, 6:2, 6:4, 

6:1.

ŠARILA«

Republiška košarkarska liga
Partizan (Kranj) : Partizan (Medvode) 

40:39 (23:23)
Kranj, 17. maja. Danes je bila v Kra

nju prvenstvena tekma republiške lige 
za košarkarsko prvenstvo Slovenije. Teh
nično boljši igralci Partizana iz Medvod 
so podlegli z minimalno razliko borbe
nejšim domačinom. Tekmo sta sodila 
Počkar in Kavčič.

Proletarec (Zagorje) : Litija 51:21
ŽELEZNIČAR (Mrb) : RUDAR 48:35 (23:18)

Trbovlje, 17. maja. Danes dopoldne sta 
se srečali na igrišču Rudarja v Trbov
ljah košarkarski moštvi mariborskega 
Železničarja in domačega Rudarja. Gost
je so bili boljši in so tekmo zasluženo 
odločili v svojo korist. Sodnik Brumen 
ni imel pregleda nad igro, dočim sodnik 
Kristančič ni prispel, za kar bo moštvo 
Rudarja vložilo protest. Šuštar

Jugoslovanski košarkarji 
na poti v Moskvo

Beograd, 17. maja. Košarkarska reprezen
tanca Jugoslavije je danes odpotovala iz 
Beograda preko Subotice in Budimpešte v 
Moskvo, na evropsko prvenstvo v košarki. 
Na pot je šlo 14 igralcev, in sicer: Gec, 
Godjič, Engler, Loči, Bjegojevič, Marjanovič, 
Andrijaševič, Blaškovič, Demšar, Kalember, 
Stankovič, Jovanovič, Čurčic, Popovič, vodja 
pota je Sava Obradovič. Z njimi sta od
potovala tudi zvezni kapetan Aca Nikolič 
in sodnik Gojko Radojkovič.

Dosedanji prvaki so leta 1935 v Ženevi 
Letonija, leta 1937 v Rigi Litva, leta 1939 
v Kovnu Litva, leta 1946 v Ženevi ČSR, leta 
1947 v Pragi ZSSR, leta 1949 v Kairu Egipt 
in leta 1951 v Parizu ZSSR.

Visoki zinagi Branika
Maribor, 17. maja. Včeraj zvečer je imel 

mariborski Branik v gosteh košarkarje Želez
ničarja iz Celja. Nastopili sta moška in žen
ska vrsta. V obeh srečanjih so bili Maribor
čani odločno boljši, čeprav niso imeli naj
boljšega dne.

Ženske: Branik : Železničar 33:15 
(17:7)

Moški: Branik : Železničar 57:2? 
(39:12)

KOŠARKARSKI TURNIR
V Parizu bo drevi končan ženski tur

nir v košarki, kjer se bosta srečali v 
finalu ekipi Crvene zvezde iz Beograda 
in COMA.

Naročajte se na „P0LET"

Kočevje 48.8; mladinci — 100 m: Cajhen (O) 
12.1, 1000 m: Verhovnik (O) 3:00.8, višina: 
Marinšek (O) 165, Troha (K) 150, daljina: 
Troha (K) 5.72, krogla: Cajhen (O) 12.85, 
Troha (K) 11.15, Lavrič (K) 11.00, kopje: 
Cajhen (O) 40.31, Troha (K) 38.12; članice — 
100 m: Zorman (O) 14.6, Kvaternik (K) 14.8, 
višina: Kosirnik (O) 130, daljina: Zorman (O) 
4.58, krogla: KotluŠek (O) 12.80, Kajfež (K) 
9.30, disk: Kotlušek (O) 32.54, kopje: Kotlu
Šek (O) 34.54, Kajfež (K) 25.43; mladinke — 
60 m: Podobnik (O) 8.9, Puhar (O) 9.0, Škr- 
janc (O) 9.1, višina: Skrjanc (O) 120, daljina: 
Marolt (O) 4.00, Kvaternik (K) 3.97, krogla 
(4 kg): Hudobivnik (O) 9.17, Erat (K) 8.21, 
disk: Hudobivnik (O) 26.51, kopje: Hudobiv- 
nik (O) 18.96. Rožman

Izvrstni rezultati atletov 
Kladivarja

Celje, 17. maja. Včeraj in danes so imeli 
atleti Kladivarja tekmovanje za sestavo klub
ske reprezentance, ki bo nastopala v zvezni 
ligi. Rezultati: člani — 100 m: Kopše 11.1, 
Petauer 11.4, Zupančič in Vehovar 11.5; 
200 m: Kopše 23.1, Urbajs 23.8, Čelik 23.8, 
Petauer in Videtič 23.9, 400 m: Kopitar 52.1, 
Vipotnik 53.6, Cajhen 54.1; 3000 m: Mlinarič 
9:25.0, Prelog 9:30.6, kopje: Rojc 50.44, Debe
ljak 48.39; mladinci — 100 m: Čelik 11.3, Vi
detič 11.4, Rižncr 11.9; članice — 100 m: Maj
cen 13.4, Čepin 13.4, Florjan 13.8; 200 m: 
Slamnik 28.3, Ocvirk 29.3; 800 m: Kovač
2:29.3, Grabar 2:32.6: kopje: Pristovšek 33.31, 
Majcen 29.75; mladinke — 100 m: Tončič 13.5, 
Jager 13.6, Ocvirk 13.7. Jug

Atletika v Slav. Brodu
Slavonski Brod, 17. maja. V okviru pro

slave 10. obletnice ustanovitve slavonskih 
partizanskih brigad, je bil tukaj atletski 
mitnng, na katerem so bili doseženi tile 
boljši rezultati: 100 m ženske: Rauch 13,4, 
400 m moški: Hočevar 51,0, krogla: Ku- 
jundžič 13.41, 1500 m: Ceraj 40:4.2 in
Cetinjič 8:45.8.

Uspeh srednješolcev v Trbovljah

V Kočevlu so otvorili moderen stadion
(Nadaljevanje s 1. strani)
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Vjw£z so- spet oJzJoeJU...,
Ali to® prišle A® »turnirla ietverlee" f

»Menda bomo osiveli tu v Vevčah«, 
mi je v šali navrgel Zdravko Kova
čič, ko sva se pozdravljala na plava- 
lišču. Naši najboljši jugoslovanski 
waterpolisti so zopet gostje v Vevčah.

Hladno vreme, da smo bili skoraj 
zaviti v zimske plašče, je bilo kaj 
malo prikladno za plavanje. Samo 
Vevče — s svojo toplo odpadno vodo 
iz tovarne — lahko rešijo ta hladni 
čas »ledenih svetnikov«, da plavalni 
reprezentanti podaljšujejo svojo 
»mrtvo« sezono za mesec dni.

VVaterpolisti državne reprezentance 
so že stari znanci v Vevčah. Njihovi 
uspehi so tesno zvezani s tem tre
ningom, kajti lahko rečemo, da se 
nepretrgani uspehi naše državne re
prezentance vrste prav od takrat, ko 
so začeli z vsakoletnimi treningi v 
Vevčah.

V Vevčah smo srečali naše celotno 
olimpijsko moštvo, ki si je lani pri
borilo srebrno medaljo: Kovačič, Am- 
šelj, Bakašun, Stakula, Kurtini, Ivko
vič, Vuksanovič, Radonjič, Ježič in 
Brainovič. »Starim gadom« so se pri
ti r"':’ mlajši kandidati, predvsem

HOKEJ^TRAVI

rted pritelKom
republiške lige

Hokej na travi je mlada športna 
panoga, lci pa v Sloveniji dobiva vse 
več pristašev. Slovenska hokejska 
društva bodo letos tekmovala v 
enotni republiški ligi. Pred pričet
kom tekem smo naprosili znanega 
strokovnjaka in trenerja maribor
skega Železničarja Jožeta Pogačnika, 
da nam da o slovenskem hokeju 
nekaj zanimivih podatkov.

»Brez dvoma kaže največji napre
dek hokejsko moštvo mariborskega 
Železničarja, ki je na nedavnem tur
nirju v Zagrebu doseglo izreden 
uspeh z zmago dan zagrebško Mla- 
r" ojno 2 : 1. Zanimivo je, da se Že- 
1 'ar že v prvem kolu tekmova- 
i . : sstane s svojim največjim tek
mecem — ljubljansko Ilirijo, ki pa 
v zadnjih tekmah ni imela preveč 
sreče. Poleg teh dveh društev bosta 
v ligi tekmovala še Kladivar iz Ce
lja in Bratstvo iz Hrastnika.. Brat
stvo iz Hrastnika je mlado društvo 
in prvo te vrste na podeželju. Tudi 
nadaljnji program tekmovanj slo
venskih ekip je zelo obširen. V Ma
riboru pripravljajo velik mednarod
ni turnir, mariborski Železničar pa 
bo verjetno odšel na krajšo turnejo 
po inzemstvu. Poudariti moram, da 
je hokej na travi v zadnjem letu 
napravil velik korak naprej in bo ob 
primerni skrbi odgovornih forumov 
prav gotovo še napredoval.«

oni, iz katerih bo sestavljena mladin
ska državna reprezentanca za dvoboj 
z Avstrijo. To so: Cipci (Jadran), Žu- 
želj (Mladost), Šil jak (Sever), Volčič 
(Primorje) in Jagodic (Proleter, Zre
nj anin). Na trening se niso odzvali 
še nekateri mlajši kandidati, ki so 
vsled šolskih obveznosti zadržani.

Ker je dosedanji trener državne 
reprezentance Božo Grkinič trenutno 
službeno zadržan, je prevzel vodstvo 
treninga v Vevčah ing. Henrik Ku
mar, trener zagrebške Mladosti. Ekipa 
Mladosti igra danes sistem, ki je naj
bolj soroden igri državne reprezen
tance, zato je izbira trenerja Kumarja 
najbolj odgovarjajoča.

NIZOZEMCI SE ŽELE 
REHABILITIRATI

Ko smo se obrnili na tov. Kumarja 
z željo, da bi nam povedal nekaj mi
sli o perspektivah naših vvaterpolistov 
v bodoči sezoni, nam je dejal takole:

»Mednarodni program naših water- 
polistov v letošnji sezoni ni preveč 
obsežen. Na programu imamo turnir 
»Čopa d’ Italia« v Nizozemski in dvo
boj z Avstrijo. Ker pa je dvoboj z 
Avsrijo po turnirju v Nizozemski, bo 
to naš prvi letošnji mednarodni na
stop in ne bomo imeli prilike, da že 
preje precenimo moč in formo naše 
reprezentance. »Čopa d’ Italia« naj 
bi bilo nekakšno neslužbeno svetovno 
prvenstvo, saj bo na njem sodelovalo 
šest najboljših moštev (z izjemo ZDA) 
z lanske olimpiade. Po mojem mišlje
nju bodo želeli Nizozemci ta turnir 
izkoristiti za rehabilitacijo svojega 
waterpola, ki je doživel lani v Hel
sinkih precejšen neuspeh. Svobodno 
izbiranje sodnikov s strani Nizozem
ske plavalne zveze nam ne daje pol
nega zaupanja v ta turnir, prav za
radi slabih izkušenj pred dvemi leti 
v Italiji. Zaradi tega mislim, da tur
nirju »Čopa d’ Italia« ne moremo da
jati take vrednosti kot n. pr. evrop
skemu prvenstvu ali olimpiadi.«

KAKO SE BO PRIPRAVLJALA 
REPREZENTANCA?

Trening v Vevčah je zamišljen do 
10. junija, nakar se bodo igralci vrnili 
v svoje klube in pričeli s prvim de
lom državnega prvenstva, ki bo letos 
v obliki lige. Tov. Kumar nam je de
jal, da so prišli v Vevče najbolje pri
pravljeni po svoji fizični kondiciji 
Ježič, Šiljak, Vuksanovič in Ivkovič.

Naš dolgoletni vratar državne re
prezentance Zdravko Kovačič pa si je 
trening v Vevčah zamislil takole:

»Naša reprezentanca igra danes spe
cifični način igre, ki je dobil v tujini 
že svoje ime »jugoslovanska šola«. 
Naš .stroj' deluje v polju brezhibno 
in cesto uspemo pripraviti pred na
sprotnikovimi vrati ugodne situacije, 
vendar nas odstotek realizacij teh

Delovni kolektiv trgovskega podjetja
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želi ljubljenemu maršalu Titu ob 

njegovem 61. rojstnem dnevu, da bi čil in 

zdrav še dolgo vodil jugoslovanske narode

ugodnih prilik nikakor ne zadovolju
je. V tem leži glavni vzro£ slabosti 
naše ekipe. Zato moramo v Vevčah 
izvežbati našo ekipo v napadu in iz
boljšati realizatorske sposobnosti vseh 
naših igralcev in še bolj utrditi tova
riški duh v ekipi, brez katerega ne mo
re biti uspeha. Letos je to važno pred
vsem zaradi tega, ker so med nami 
mladi igralci, ki bodo morali v bodoče 
braniti to, kar so si njihovi starejši 
tovariši priborili.«

Zanimalo nas je, kaj sodi tov. Ku
mar o slovenskem »vaterpolu, ki da
nes v precejšnji meri zaostaja za 
vodilnimi klubi v državi.

»Trening naše reprezentance bo po 
vsej verjetnosti še avgusta v Ljub
ljani, to pa prav zaradi tega, da bi 
slovenski igralci lahko spoznali vse 
elemente treninga in način nove gib
ljive igre waterpola. Slovenski igralci 
po mojem mnenju polagjo premalo 
važnosti treningu tehnike z žogo. Čudi 
me, da že sedaj v večji meri ljubljan
ski vaterpolisti ne izkoristijo nadvse 
ugodne priložnosti, da si v skupnem 
treningu z reprezentanco ne povečajo 
svojega znanja. Prav isto velja tudi 
za slovenske sodnike, ki so bili pred 
vojno med najboljšimi v državi, danes 
pa premalo trenirajo, kar se odraža 
na njihovi kvalitetni stopnji.«

Tov. Kumar je med drugim pred
lagal, da bi priredili v Vevčah mali 
»turnir četvorice« med A in B repre
zentanco ter Ilirijo in Železničarjem. 
Seveda so ljubljanski vaterpolisti to 
ponudbo sprejeli s precejšnjim »stra
hom«, saj ne bi radi nosili v Ljublja
no prepolnih košev golov. Ne vemo, 
če bo do tega turnirja prišlo, mnenja 
pa smo, ne glede na rezultate, da bi 
take igre lahko samo koristile našim 
vaterpolistom. Seveda pa bi morali 
priti na ta turnir naši vaterpolisti 
vsaj nekoliko pripravljeni, ker bi v 
nasprotnem primeru tako igranje res 
ne imelo nobenega smisla.

VELE:RS0VINA Z USM, GUMO 

IH TEHEHIM MSIiLGM

Ljubljana 
Parmova ul ca 33

želi v imemu svojega delovnega kolektiva maršalu Titu 
ob njegovem rojstnem dnevu, da bi še dolgo vrsto let vodil 
narode Jugoslavije po poti socializma v lepše življenje

Službene objave
Registracije

Registracijska komisija je na svoji seji 
7. 4. 1953 registrirala naslednje igralce:

ŠD Slovan, Ljubljana:
Suhadolnik Milan ima po čl. 21 pravico 

nastopa na vseh tekmah od 15. 4. 1953.
Železničar, Nova Gorica:

Anokič Jovan, Siljanovič Nikola, Ja
njič Ljubomir, Jerkovački Duša imajo 
po čl, 21 pravico nastopa na vseh tekmah 
od 15. 4. 1953.

Papirničar, Vevče:
Lušlč Stetan, Lukič Nikola, Črne Vili, 

Škafar Anton imajo po čl. 21 pravico na
stopa na vseh tekmah od 15. 4. 1953.

Drava, Ptuj:
Konstantinov Aleksander, Kekec Mir

ko, Mesarič Lovro, Horvat Oto imajo po 
čl. 21 pravico nastopa na vseh tekmah 
od 15. 4. 1953.

Sava, Tacen:
Drolc Miloš, Kranjc Franc, Kovič Sav- 

ko, Vrabec Vinko, Zupanič Marjan, No
vak Jurij imajo po čl. 21 pravico nasto
pa na vseh tekmah od 15. 4. 1953.

Krim, Ljubljana:
Čepon Jožef, Erzar Andrej, Simonič 

Timotej, Valjavec Marjan. Virant Ludvik 
imajo po čl. 21 pravico nastopa na vseh 
tekmah od 15.4.1953.

Svoboda, Ljubljana:
Oblak Andrej, Valenčič Franc, Dolin

šek Franc, Čuček Kurt imajo po čl. 21 
pravico nastopa na vseh tekmah od 15.
4. 1953.

Grafičar, Ljubljana:
Bakah Slavko Ima po čl. 21 pravico na

stopa na prijateljskih tekmah od 7. 5. 1953, 
na prvenstvenih tekmah pa od 7. 8. 1953

Dne 14. 4. 1953 pa so bili registrirani 
naslednji igralci:

ŠD Postojna:
Zaman Pavle ima pravico nastopa po 

čl. 21 na vseh tekmah od 22. 4. 1953. 
Kladivar, Celje:

Skale Stanko, Omrzel Adolf, po čl. 21 
imata pravico nastopa na vseh tekmoh 
Od 22. 4. 1953.

Železničar, Maribor:
Bračko Ivan, Ferš Borlvoj, Flis Slavko, 

Kopše Anton, Pavalec Emanuel, po čl. 
21 Imajo pravico nastopa na vseh tek
mah od 22. 4. 1953.

Svoboda, Kisovec:
Cešek Ivan po čl. 21 ima pravico na

stopa na vseh tekmah od 22. 4. 1953. 
Branik, Maribor:

Žabkar Vlado ima po čl. 21 pravico 
nastopa na vseh tekmah od 22. 4. 1953. 

Slavija, Ljubljana:
Peklaj Anton ima po čl. 21 pravico na

stopa na vseh tekmah od 22. 4. 1953. 
Kovinar, Maribor:

Karmel Marjan, Toplak Vili, Milič Zi- 
vorad, Kološa Franc imajo po čl. 21 pra
vico nastopa na vseh tekmah od 22. 4. 1953.

Naročajte se na
„POLET"

V1 mesecu 4 svetovni rekordi
S 1. januarjem 1953 je FINA 

pričela voditi svetovne rekorde v 
mešani štafeti 4 X 100 m in določila 
za to mejni rezultat 4:33,0. Ekipa, 
ki bo prva zaplavala boljše od 
tega mejnega rezultata, bo Isto
časno prvi svetovni rekorder v tej 
novi plavalni disciplini.

Najprej so poskusili srečo Francozi, za 
katere je tudi na papirju izgledalo, da 
imajo s svojimi renomiranimi imeni (Bo- 
zon, Lušten, Jany) največ izgledov, da 
se prvi vpišejo v lestvico svetovnih re
kordov na novouvedni progi. Sestavili so 
svoje najboljše prvo moštvo — Bozon, 
Dumesnil, Lusien, Jany. Štirje francoski 
rekorderji na individualnih progah v po
sameznih slogih so 22. marca res »zapi
sali« svoja imena na listo svetovnih re
korderjev. Mejni rezultat so prekosili za 
8 desetink sekunde.

DRUGA EKIPA BOLJŠA 
OD REKORDERJEV

Toda francoski rekorderji niso dolgo 
sedeli na »prestolu« kot svetovni rekor
derji. Francoski klub »Racing« Je zbral 
svoje štiri najboljše plavalce (med ka
terimi je bil edino Dumesnil član preje 
omenjene štafete) in teden dni pozneje 
so že francoski »drugorazredniki« izpod
rinili svoje rojake — rekorderje iz liste 
svetovnih rekorderjev na tej progi. V 
tej štafeti sta se predvsem odlikovala 
plavalec hrbtnega sloga Violas, ki je spet 
nova zvezda med množico francoskih 
hrbtašev in pa sprinter Eminente, ki 
obeta, da bo prav kmalu popolnoma na
domestil nekoč tako uspešnega Janyja.

ŠVEDSKA : FRANCIJA 2:2

To ni rezultat nogometne tekme med 
švedsko in Francijo, niti rezultat »vater

polo tekme ali kaj sličnega. To je rezul
tat dvoboja med Švedi in Francozi za 
svetovni rekord na progi 4 X 100 m me
šano. Ko so Francozi že mislili, da ni
majo več konkurence v Evropi — saj z 
dvema različnima ekipama dvakrat do
seči svetovni rekord ni šala — so jim 
naenkrat pričeli mešati račune Švedi. 
17. aprila Je švedsko moštvo v postavi 
Helsing, Brock, Larsson, Ostrand za 7 
desetink izboljšalo rekord »Racinga« iz 
Pariza. Le teden dni kasneje so švedski 
plavalci v isti postavi za cele tri sekunde 
popravili svoj prvi rekord in postavili 
doslej končno mejo svetovnemu rekor
du na tej progi s časom 4:27,8.

Medtem ko sta Helsing in Brock manj 
znana plavalca v svetovni javnosti, sta 
druga dva (Larsson in Ostrand) trenutno 
najboljša švedska plavalca. Oba smo 
imeii priliko gledati že v Ljubljani pred 
tremi leti, ko je gostovala pri nas šved
ska reprezentanca. Ostrand takrat ni 
predstavljal posebno »trdega oreha« za 
naše tekmovalce. Danes pa je Ostrand 
poleg Boiteuxa najboljši Evropejec na 
400 m prosto in nosilec bronaste olimpij
ske medalje. Naj večje presenečenje pa 
je to, da Larsson ni v tej štafeti plaval 
niti hrbtno niti cravvl, za kar je bil do
slej specialist, temveč metuljčka. Svojo 
progo je odplaval v izrednem času 1 07,6 
kar ga uvršča med najboljše pUvalce

tega sloga na svetu. Zanimivo ,e tudi 
to, da je Larsson crawl skoraj popolno
ma zanemaril, saj je na nekem tekmo
vanju v švedski plaval 200 m prosto v 
času 2:19,3 (njegov najboljši čas na tej 
progi 2:09,5) in je moral prvo mesto pre
pustiti svojemu soimenjaku Bo Larssonu.

KDO SE LAHKO ŠE VMEŠA 
V TA DVOBOJ?

Med evropskimi državami bodo Švedi 
težko našli — razen Francije — konku
renta za ta rekord. Madžari imajo pre
slabe plavalce hrbtnega in prsnega slo
ga. Nekoliko več možnosti bi imeli mor
da sovjetski plavalci, pri katerih so zla
sti plavalci prsnega sloga in metuljčka 
najboljši. Prav gotovo pa bi ta rekord 
lahko izboljšali Američani, če bi posve
tili nekoliko več pozornosti »novemu« 
prsnemu slogu. Zanimivo je, da Ameri
čani plavajo še prav tako, kot da FINA 
ne bi izdala nobenih sprememb glede 
prsnega sloga. Na zimskem prvenstvu 
Amerike in na univerzitetnem prvenstvu 
so imeli samo eno prsno progo (metulj
ček) in prav tako so plavali še mešane 
štafete 3 X 100 m in podobno. Izgieda, da 
v zadnjih letih Američani klasičnemu 
prsnemu slogu niso posvečali nobene po
zornosti in da danes težko privajajo pla
valce zopet nazaj na »stari, preživeli« 
klasični slog plavanja. —n

SVETOVNI REKORD 4 X 100 M MEŠANO

22. III. 1. IV. 17. IV. 24. IV.
Francija Racing Švedska Švedska

100 m hrbtno: 1:06,4 Bozon 1:06,8 Violas 1:10,3 Helsing 1:08,9
100 m prsno: 1:13,8 Dumesnil 1:12,5 Dumesnil 1:13,5 Brock 1:12,4
100 m metuljček: 1:12,0 Lusien 1:14,6 Arčne 1:07,6 Larsson 1:07,8
100 m prosto: 1:00,0 Jany 57,6 Eminente 59,4 Ostrand 58,7

4:32,2 4:31,5 4:30,8 4:27,8

ZGODILO SE JE V PARDUBICAH
Češke Pardubice so majhno mestece, znano najbolj po 

okusnih slaščicah, med Čehi in Slovaki pa so veljale pred 
vojno kot najbolj znano športno središče z veliko in slavno 
tradicijo. Tu so stalno prirejali motociklistične in kolesarske 
dirke, ljudje od blizu in daleč pa so jih z velikim zanimanjem 
obiskovali. Mladina in starejši so strastno uživali nad veli
kimi borbami dirkačev, še posebej, če so bile organizirane 
mednarodne dirke.

Leta 1935, malo pred začetkom poletja, me je vodstvo 
tovarne »Jawa« obvestilo, naj se udeležim tradicionalnih 
dirk za Lobkovicev memorial. Ker sem bil kot tovarniški 
dirkač s pogodbo vezan nastopati za to tovarno, nisem nič 
pomišljal, ampak sem nemudoma odpotoval v Pardubice. 
Tembolj zato, ker sem bil obveščen, da bo-do nastopili spet 
najpomembnejši svetovni dirkači. Svojo udeležbo so namreč 
najavili »Leteči Danec« Sorensen, Avstrijci brata Hubmann 
in Killmayer ter odlični poljski, češki in madžarski dirkači. 
Konkurenca bo torej huda, pa nič ne de! Še bolj me je to 
vzpodbudilo, da sem takoj krenil na pot.

Seveda je bilo moje potovanje na Češko precej drugačno, 
kot prejšnja leta. Nič skrbi za motor, nič dolgotrajnih pri
prav za potovanje, vse bolj »gosposko«. Napolnil sem kovček 
z vsem potrebnim, se vsedel na vlak in odpotoval iz Ljub
ljane. Hm, res precejšnja razlika! Nekdaj skromno, včasih 
tudi bolj lačen kot sit, še večkrat pa brez denarja, sedaj pa 
brezskrbno, kot bi se odpravljal le na kakšen daljši izlet 
po tujini.

. Lepo vreme, ki me je spremljalo vso pot, mi je vlilo 
primerno razpoloženje, pa sem kljub temu kar malo nestr
pen čakal, kdaj bo sprevodnik zaklical »Pardubice«. Končno 
se mi je želja izpolnila. Prispel sem. Zastopniki tovarne so 
me prav vljudno sprejeli. Bil sem deležen posebne pozor
nosti. Čakal me je tudi že popolnoma nov 350 kubični »Ja- 
wa«, posebej prirejen za dirt-track vožnjo. Seveda nisem 
hotel vzeti »mačke v Žaklju«. V meni je zmagovala rado
vednost. Rad bi ga pač preizkusil.

Bil pa je petek in je bila vsaka vožnja po dirkališču 
prepovedana, ker so bile preizkusne vožnje vseh tekmoval
cev določene za naslednji dan — v soboto. In vendar so 
tudi to uredili. Denar je svojo nalogo dobro opravil. Proti 
večeru smo se konstruktor motorja inž. Janiček, mehaniki 
in jaz »vtihotapili« na dirkališče, kjer smo »na skrivaj« 
opravili preizkušnjo.

Bil sem nestrpen. Navdušen nad novim motorjem sem 
se hotel na mah sprostiti. Toda energični inženir me je stro
go poučil, kako naj vozim. Dal mi je znak za start in s što
parico v roki meril čas vožnje.

Pognal sem se, ves neugnan, kot na iskrem žrebcu iz 
ovinka v ovinek. Kot bi bila z motorjem že stara, dobra pri
jatelja. Prevozil sem nekaj krogov in se ustavil pred »ko
misijo«.

Inženir je ves navdušen skočil k meni in bruhnil iz sebe:

»Starič, postavil si nov rekord dirkališča 1 To je sijajen 
čas, ki ga doslej še nihče ni dosegel! Toda tega ne sme nihče 
zvedeti!«

Bil sem začuden, saj nisem vozil niti s polno hržimo. 
Tako sem bil prevzet, da sem ga prosil, naj mi še dovoli vo
ziti. Privolil je, čeprav z veliko težavo.

Tokrat je šlo »brez direktiv«. S popolnoma odprtim pli
nom sem pognal motor po dirkalni progi. Pred seboj sem 
videl le široko pot... zavoje... ravnico in spet zavoje. Vri
skal bi od veselja, sproščen in radosten, ko sem se divje po
dil z motorjem po dirkališču.

Ustavil sem se. Spet sem potolkel rekord, ki sem ga 
malo prej postavil. Inženir pa ni bil zadovoljen z menoj. 
Mislil je na moj nedeljski nastop, ko bom moral res poka
zati, kaj znam. Ni mu bilo všeč, da bi se mi pri poizkusni 
vožnji kaj zgodilo.

V soboto je bil torej splošni trening vseh tekmovalcev. 
Prijavljeni dirkači so lahko eno uro in pol po mili volji 
preizkušali svoje stroje, nato pa je bil trening po posameznih 
kategorijah. Toda moj »varuh« je bil budno na straži.

»Ne pokaži že danes vseh svojih sposobnosti! Ne pre
hitevaj ostalih dirkačev!«

To je bilo stroga zapoved, ki mi jo je iz konkurenčnih 
razlogov dal tovarniški inženir. Na vsak način je zahteval 
od mene, naj vozim tako, da bom vselej le tretji.

Težko je bilo vzdržati, ko bi najraje plin popolnoma 
odprl in zdrvel naprej, daleč pred ostale. Pa, kaj mi je po
magalo, izpolnjevati sem moral ukaze svojih nadrejenih. To 
je bila težka preizkušnja mojih živcev in vztrajnega samo- 
zatajevanja. Vozil sem po nalogu in se na treningu uvrstil 
na »častno« tretje mesto. Pač tovarniški trik, ki ni poznal 
hotenja in pravega razpoloženja resničnega športnika.

(Dalje)
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Drugo kolo Davisovega pokala
V vseh srečanjih drugega kola Daviso

vega pokala vodijo po prvem dnevu fa
voriti z 2:0. V Scheweningenu je v dvo
boju Italija : Nizozemska Merlo (I) pre
magal Wiltona s 6:3, 6:2, 6:1, R. del Bel- 
lo (I) pa Van Swola (Niz) 6:3, 1:6, 6:3, 
3:6 in 6:1. Na Dunaju je Nielsen (Dan
ska) premagal Redla (Avstrija) s 6:1, 
6:1, 6:2, Ulrich (Dan) pa Huberja 3:6,
7:5, 6:3 in 6:4. V Budimpešti je Brichant 
(Belg) premagal Asbotha (Madž) s 6:2, 
6:3, 4:6 in 10:6, Washef (Belg) pa Tantso 
(Madž) s 6:2, 3:6, 6:1 in 6:1. V Barceloni 
pa je Bergelin (Šved) premagal Draperja 
(Španija) 6:3, 6:1 in 6:4, Davidsson (Šved) 
pa Ferreiro (Šp) 6:4, 2:6, 3:6, 6:1 in 6:1.

DELOVNI KOLEKTIV

MLINSKO PODJETJE
MARIBOR

se pridružu/e voščilom vseh 
špot tnikov ob letošnji 

Titovi štafeti za maršalov 
61. rojstni dan

V torek se je v Neaplju začela letošnja 
kolesarska dirka po Italiji. V prvi etapi 
Milano—Abano Terme, dolgi 263 km, je 
z naskokom 1 in pol minute zmagal Ni
zozemec Van Est v času 6;37:10 pred 
Italijani De Santijem, Ferrarijem in 
Brasolo. Največje presenečenje prve 
etape je odstop švicarskih kolesarjev 
Ktiblerja in Grape, ki sta odstopila za
to, ker se ne strinjata z vodstvom svo
jega moštva, ki zahteva, da vsi švicarski 
kolesarji pomagajo kapetanu moštva 
Kobletu. Mednarodno razsodišče na dirki 
je že kaznovalo Koblerja z globo 100.000 
lir. V drugi etapi Abano—Terme—Rimi
ni, dolgi 278 km, je v sprintu zmagal 
Formara (I) v 7;48:00 pred Kobletom (Š), 
Coppijem (I) in Bobetom (Fr). V 3. etapi 
Rimini—San Benedetto, dolgi 182 km, je 
zmagal Crespi (I) v 5:05:23 pred Wagt- 
mansom (Niz), Conterno (I) in Gismon- 
dijem (I). V 4. etapi San Benedetto— 
Roccaraso, dolgi 171 km, je zmagal zopet 
v sprintu Coppi (I) v času 5;22:38 pred 
Albanijem (I), Bobetom (Fr), Bartalijem 
(I), Ockersom (Belg), Kobletom (S) in še 
23 kolesarji, ki imajo vsi isti čas.

easreki 2:07,4
na 200 m prosto

Madžarski plavalec Imre Nyeki je do
segel z odličnim časom 2:07,4 nov mad
žarski rekord v plavanju na 200 m prosto 
(prejšnji rekord 2:08.1) je držal prav 
tako Nyeki. Na istem tekmovanju je do
segel nov rekord tudi Tumpek, ki je 
preplaval 200 m metuljček v času 2:36.7.

Svetovni rekorder na 100 m hrbtno 
Gilbert Bozon je na tekmovanju v Le 
Havru dokazal, da je dober tudi v pro
stem slogu, saj je z rezultatom 1:01.0 
zmagal v plavanju na 100 m prosto.

Na tekmovanju v Helsinkih sta bila 
dosežena dva nova finska rekorda. Tik- 
ka je preplaval 100 m prsno v času 1:12.9, 
Kahkonen pa 100 m hrbtno v 1:10.5.

Na tekmovanju v Aucklandu na Novi 
Zelandiji je olimpijski zmagovalec Clar
ke Seholes preplaval 110 y v 58.3.

ni raziiili!
V Gottingenu je Herbert Klein prepla

val 100 oz. 200 m metuljček v 1:09.8 in 
2:40.0.

Teniški troboj 
Avstralija : ZDA : Italija

V Milnu se je pričel troboj teniških 
reprezentanc Avstralije, ZDA in Italije. 
V prvih srečanjih so bili doseženi na
slednji rezultati: Bartzen (ZDA) : Rose 
(Avstral) 6:3, 6:1, Seixas (ZDA) : Hoad 
(Avstral) 6:4, 5:7, 6:1.

Johansen obranil naslov 
evropskega prvaka

Evropski boksarski prvak lahke kate
gorije Danec Jorgen Johansen je v Ko- 
penhagenu obdržal svoj naslov, ko je po 
točkah premagal Francoza Jacquesa Pri- 
genta v borbi, ki je trajala 15 rund.

Francoski boksar srednje kategorije 
Miekey Laurent je v New Yorku v svoji 
prvi borbi na ameriški turneji boksal 
neodločeno s Kidom Portuguezom (Ko
starika).

Prvak britanskega Imperija v mušji 
kategoriji Jake Tuli (J. Afr.) je v No
ttinghamu po točkah premagal Francoza 
Roberta Meunierja.

Bivši svetovni prvak težke kategorije 
Ezzard Charles je v Toledu po točkah 
premagal Billa Gilliama.

Argentina : Anglija 3:1 (1:1)
V četrtek je pred 120.000 gledalci v 

Buenos Airesu argentinska nogometna 
reprezentanca premagala nogometno re
prezentanco Anglije s 3:1 (1:1). V za
četku igre so bili nekoliko boljši Angle
ži, katerim je v 41. minuti po Taylorju 
uspelo doseči vodstvo. Že minuto zatem 
je Grillo izenačil. V drugem polčasu so 
bili boljši domačini, ki so se odlikovali 
zlasti po hitrih in odločnih akcijah ter 
so po Grillu in Micheliu dosegli še dva 
gola.

Urugvaj osvojil južnoameriško 
prvenstvo v košarki

V Montevideu je bilo pred kratkim za
ključeno prvenstvo Južne Amerike v ko
šarki. V odločilnem srečanju je repre
zentanca Urugvaja premagala Brazilijo 
z 48:32. Na ta način je Urugvaj že sedmič 
in to tretjič zaporedoma osvojil prven
stvo Južne Amerike. Na letošnjem pr
venstvu niso sodelovali odlični Argen
tinci. Končni rezultat prvenstva: Urugvaj 
7 točk, Brazilija 5, Peru 3, Čile 3, Ekva
dor 1, Kolumbija 0.

Italija : Švica 60:47
Pred nekrj dnevi je v Luganu košar

karska reprezentanca Švice izgubila sre
čanje z Italijo z rezultatom 47:60 (14:24). 
Italijanski košarkarji so bili ves čas 
boljši in so zasluženo visoko zmagali. 
Zanimivo je, da sta obe reprezentanci 
izkoristili zelo malo osebnih napak, Ita
lijani od 25 komaj 8, Švicarji pa prav 
tak~ od 25 devet. Koše za Italijo so do
segli: Alesini 16, Pagani 15, Bongiovanni 
9, Porcelli 7, Canna 6, Calebotta 3, Lu
če v 2, Posar 2; za Švico pa so bili uspeš
ni: Hoffmann 11, Voisin 16, Albrecht 6, 
Emery 4, Redard 6, Currat 2, Vitver 2.

Navdušeni igralci Blackpoola, ki so osvojili pred nekaj dnevi angleški 
nogometni pokal, nosijo po zmagi nad Boltonom na ramenih kapetana 

moštva Johnstona (s pokalom v roki) in desno krilo Matthewsa.

OKS&R Flil
doktorsko disertacijo

24-Ietni študent michiganske univerze Chuck Davey se bo 
lahko mirno pripravljal na doktorsko disertacijo, ki jo bo kmalu 
začel pisati. Ambicije v boksu ga trenutno verjetno ne bodo pri 
tem ovirale. Borbo za naslov svetovnega prvaka welter katego
rije s prvakom Kubancem Kidom Gavilanom je izgubil, ko je vi
sel v deveti rundi brez moči na vrveh ringa in ko je sodnik v 
ringu izrekel svoj »out«. Po 37 borbah in zmagah kot profesio
nalec je Chuck letos 11. februarja izgubil svojo prvo borbo.

Grajzer, Blažim ali kdo tretji?
Prihodnjo nedeljo bo v Gorici slovensko 

kolesarsko prvenstvo. Člani bodo morali pre
voziti 155 km dolgo pot, ki jih bo vodila 
iz Šempetra v Novo Gorico, Kanal, Kobarid, 
Bovec in nazaj. Mladinci pa bodo prevozili 
nekoliko krajšo pot iz Šempetra v Novo 
Gorico, Kanal, Most na Soči, Tolmin in na
zaj čez Volčje po asfaltni cesti. Obetajo se 
velike borbe in težko je danes govoriti o 
zmagovalcu. NastopiJ/i bodo vsi najboljši 
slovenski kolesarji, ki se za to dirko skrbno 
pripravljajo.

Na splošno se zelo redko govori o 
boksarjih, ki so neko srečanje izgu
bili. O Daveyu pa se še danes — ne
kaj tednov po porazu — pogovarjajo 
mnogi navdušeni pristaši boksa v 
ZDA. Ko je Davey stopal v ring 
pred borbo z Gavilanom, so milijoni 
Amerikancev zanj »držali fige«. Da- 
veyeva parola, s katero si je pred
vsem pridobil naklonjenost večine 
pristašev boksa, pa je doživela v oni 
deveti rundi popoln polom. »Boks je 
zame znanost, v ringu kraljuje pred
vsem spretnost, ne pa surova sila.« 
Toda »surova sila« Gavilana je v 
deveti rundi premagala »spretnost« 
Daveya.

Davey je začel boksati iz veselja 
do tega športa in po skoraj 100 ama
terskih borbah je prišel k njemu 
neki menager in mu ponudil pogod
bo za prestop v profesionalce. 66 
odstotkov od dohodkov svojih borb 
bi spravil v žep Davey. Lep kupček 
denarja, da si plačam svoj študij, si 
je mislil Davey in — podpisal.

Doslej je zaslužil že toliko, da bi 
lahko študiral vse življenje. Davey 
se je pokazal namreč še mnogo bolj
šega, kakor so sodili po njegovih 
amaterskih borbah. Najbolj upošte
vani boksarski časopis v ZDA »The 
Ring« je označil Daveya za bokser-

ja, ki je v letu 1952 največ napre
doval. Njegov največji uspeh je bila 
zmaga nad bivšim svetovnim prva
kom Rockyjem Grazianom pred ne
kaj meseci.

Poleg boksa pa Chuck tudi študi
ja ni zanemaril in je še dalje pridno 
obiskoval predavanja na filozofski 
fakulteti, ter polagal izpite. Zaradi 
tega je dobil vzdevek »boksajoči 
akademik«. Svojo doktorsko diserta
cijo je hotel napraviti že letos v za
četku leta, vendar pa se je premi
slil, ker je prav tedaj dobil možnost 
borbe za svetovno prvenstvo z Ga
vilanom — to pa tudi v Ameriki ni 
tako vsakdanja stvar.

Mnogi milijoni ob televizijskih 
sprejemnikih upajo, da bo Daveyeva 
doktorska razprava kmalu končana, 
kajti Chuck je za večino televizij
skih »naročnikov« zaradi svojega 
tehnično briljantnega stila boksanja 
»televizijski športnik številka ena«. 
Mogoče bo Daveyu kot doktorju fi
lozofije uspelo to, kar mu je kot štu
dentu spodletelo: osvojiti naslov
svetovnega prvaka.

Za zaključek naj vam izdamo še 
eno skrivnost. Daveyeva doktorska 
razprava nima najmanjše zveze z 
boksom.

Finale prvenstva posameznikov 
v boksu

Prihodnjo soboto in nedeljo bodo v Mari
boru finalne borbe za naslov slovenskih prva
kov v boksu v posameznih kategorijah. Na 
to tekmovanje so si priborili pravico na
slednji boksarji: muha: Tivadar, Stošicki,
Kajzer; bantam: Košir, Kovač, Hehtcl, Sajko; 
pcrolahka: Livk, Čujovič, Zurman; lahka: 
Lazar, Vukovič, Lalovič, Petrič, polvvcltcr: 
Sokler, Mrak, Zupan, šibila, velter: Prešeren, 
Eršte, PukšiČ, Korošec, polsrednja: Tobias, 
Slabe, Milovanovič, srednje: Šefer, Križ, Žo
har, Tajnšek; poltcžka: Draksler, Vukmanič, 
Vojnovič, težka: Preželj, čurič. Čas tehtanja 
in pričetek srečanje bosta objavljena v dnev
nem časopisju. Zmagovalca prvega dne v isti 
kategoriji se srečata drugi dan za prvo in 
drugo mesto, premaganca pa za tretje in 
četrto. Slovenska reprezentanca, ki jo bodo 
sestavljali prvaki posameznih kategorij, se 
bo srečala 7. julija s predstavniki Bo^ne 
in Hercegovine v Sarajevu v četrtfinalu držav
nega prvenstva.

Radnik : Odred 14:6
Pred 600 gledalci jc bil na Reki prvenstveni 

dvoboj hrvatsko-slovenske boksarske lige med 
domačim Radnikom in Odredom iz Ljub
ljane. Zmagali so boksarji Radnika s 14:6.

Jadran : Jedinstvo 15:5
Pred 2000 gledalci je v Puli Jadran pre

magal goste iz Zagreba s 15:5. Tudi to tek
movanje jc bilo v okviru hrvatsko-slovenske 
boksarske lige.

Škandal
Neverjeten škandal se je zgodil v Ita

liji na mladinski kolesarski dirki za 
»Coppa dTtalia« v Tortoni. Večje šte
vilo mladih kolesarjev se, potem ko so 
dosegli cilj, sploh ni moglo več zdržati 
na nogah in so jih morali odpeljati v 
bolnišnico. Z zdravniškim pregledom so 
ugotovili, da so vsi kolesarji vzeli pred 
dirko različna doping-sredstva. Doping 
je pri mladih kolesarjih, kot kaže, de
loval ravno v nasprotnem smislu kot 
sicer. Italijanska kolesarska zveza je iz
vedla natančno preiskavo in bo strogo 
kaznovala vse krivce.

V zadnji etapi kolesarske dirke po re-
toromanski Švici je zmagal Bobet (Fr), 
ki je 191 km dolgo progo prevozil v 
5;51:01 pred Bartalijem (I), Kobletom 
(Š) in Scharom (š). Končni plasma: 1. 
Koblet (Š) 24;07:46, 2. Fornara 24;13:51,
3. Bobet (Fr) 25;14:33, 4. Schar (š)
24:15:19, 5. Zampini, 6. Clerici, 7. Kubler, 
8. Bartali.

Francija : Wales 6:1
V četrtek je v Parizu francoska nogo

metna reprezentanca popolnoma prega
zila nogometno reprezentanco Walesa 
6:1 (4:1). Nogometaši Walesa so Igrali 
dobro le v prvih minutah, ko so dosegli 
po Allchurchu vodstvo. Potem so pa 
Francozi prevzeli igro popolnoma v svo
je roke in dosegli že v prvem polčasu 
štiri gole. Ce bi se v drugem polčasu 
nekoliko bolj trudili, bi bila njihova 
zmaga lahko še višja. V francoskem mo
štvu so igrali najboljše golman Rumin- 
skl, branilec Marehe, kakor tudi vsi na
padalci, med katerimi pa sta bila vseeno 
najboljša Uilakl in Kopa.

V drugem kolu finalnih tekmovanj 
nogometnega prvenstva Nemčije so bili 
doseženi naslednji rezultati: 1. skupina:
1. FC Koln : 1. FC Kaiserslautern 1:2 in 
Holstein (Kiel) : Eintracht (Frankfurt) 
0:1. — Lestvica: Ei.-tracht 4, 1. FC Kai
serslautern 4, Holstein 0, 1. FC Koln 0,
2. skupina: Hamburger SV : Borussia 
(Dortmund) 3:4, VfB Stuttgart : Union 
06 (Berlin) 6:0. — Lestvica: Borussia 4, 
VfB Stuttgart 2, HSV 1, Union 1.

V Duisburgu je angleško profesional
no moštvo Bolton Wanderers premagalo 
B-reprezentanco Nemčije z 2:1 (1:0).

Prvenstvo Južne Umite
v atletiki

V Santiagu de Chile je bilo pred ne
kaj dnevi končano prvenstvo Južne 
Amerike v atletiki. Doseženih je bilo 
nekaj odličnih rezultatov in več novih 
južnoameriških rekordov. V tekmova
nju držav je pri moških zmagala Brazi
lija z 208 točkami pred Čileom 180, Ar
gentino 177.5, Perujem 33, Urugvajem 
27, Ekvadorjem 13 in Paragvajem 10.5. 
Tudi pri ženskah je zmagala Brazilija s 
106 točkami pred Argentino 86, Čilejem 
50 in Urugvajem 10. Boljši rezultati: 
100 m Bonnhoff (Arg) 10.9 (v predtekih 
Bonnhoff, Galan (Arg.) in Kadlec (Braz.) 
10.7), 200 m Bonnhoff 21.8, Ferreira (Braz) 
21.8, 400 m: Roques (Braz) 48.2, Ehlers 
(Čile) 48.5, SOOm: Sandoval (Čile) 1:52.3 
(južnoameriški rekord), Roques 1:53.7,

J&seC le
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Dobite ga v vseh Pulništovih poslovalnicah

1500 m: Sela (Čile) 3:58.6, 10.000 m: Bralo 
(Arg) 31:36.0, 110 m ovire: Kokourek
(Arg.) 14.7, Carnelro (Braz.) 14.7 (v pred- 
teku 14.6), 400 m ovire: Carnelro (Braz.) 
51.9 (južnoameriški rekord), Gehvert 
(Čile) 52.4, Cabrera (Arg) 53.9, steeple- 
chase: Sola (Čile) 9:25.4, višina: Koncei- 
cao (Braz) 193, Lagos (Čile) 193, daljina: 
De Sa (Braz) 7.31, troskok: Da Silva 
(Braz) 15.61, Nascimento (Braz) 14.95,

v IT A Ml i
krogla: Dambros (Braz) 15.08, disk: Ju 
(Peru) 46.82, kopje: Heber (Arg) 68 
kladivo: Melcher (Čile) 49.14, desete 
boj: Vers (Čile) 5436, 4X100 m: Brazi
41.7, Argentina 41.9, 4X400 m: Brazi-
3:15.5 (južnoam. rekord), Čile 3:17.1, ž 
ske — 100 m: Buglla (Arg) 12.6, 200
Castro (Braz) 25.2, Heinz (Arg) 25.6, 8( 
ovire: Santos (Braz) 11.7, Gaete (C
11.7, višina: Castro (Braz) 1.55, dalji
Erbetta (Arg) 5.54, disk: Avellan (A 
41.17, kopje: Schmidt (Braz) 39
4X100 m: Brazilija 48.2 (južnoameri
rekord), Argentina 48.7.

Na različnih tekmovanjih v Angliji 
bili doseženi naslednji boljši rezultz 
3 milje: Plrie 13:54.8, 440 y ovire: Se
54.8, steeple-chase: Disley 9:17.0; ženi 
— 80 m ovire: Sewell 11.7, višina: Ty 
160, krogla: Linsell 12.55 (rekord).

Nemški metalec kladiva Wolf je vr 
kladivo 55.07 m, Sanderjeva pa je p 
tekla 80 m z ovirami v 11.5.

Tudi bivši svetovni rekorder v me 
kladiva Madžar Imre Nemeth je že 
dobri formi. Na tekmovanju v Budi 
peštl je vrgel kladivo 57.82 m. Na isti 
tekmovanju je Foldessy skočil v dalji 
7.36, Klics je vrgel disk 50.51 m, pri ž> 
skah pa je bila najboljša Joszane, pi 
tako v metu diska s 47.30 m.

Angleška štafeta v postavi Brasi 
(3:58.4), Law (3:56.0), Chataway (3:58 
Bannlster (3:56.8) je poskušala izboljš 
svetovni rekord na 4X1500 m, ki ga c 
žijo Švedi s 15:30.2, vendar jim ta post 
ni uspel, saj so dosegli le 15:49.6, kar 
vseeno 6 sekund boljše od angleške 
rekorda.

V nadaljevanju moštvenega prvenst 
Italije so bili doseženi naslednji bo! 
rezultati: 100 mi Slddl in D’Asnach lf 
troskok: Bertacca 14.87, Guzzi 14.48, di: 
Consolinl 51.65, Toši 51.04, kladivo: Te 
dia 54.06.

El Mabrouk SOOm 1:51.8
Na mednarodnem atletskem tekmoi 

nju v Tourcoungu v Franciji, na ka 
rem so nastopili atleti Velike Britani 
Nemčije, Belgije in Francije, so bili c 
seženl naslednji boljši rezultati: 200 
Bailey (V. B.) 22.2, 400 m: Dreher (I 
50.4, SOOm: El Mabrouk 1:51.8, 1500
Lammers (Ne) 3:55.4, 3000 m: Reiff (Be 
8:19.8, Plrie (V. B.) 8:21.4, 110 m ovi 
Parker (V. B.) 14.7, Helnrich (Fr) V. 
400 m ovire: Gracle (V. B.) 55.2, višii 
Benard (Fr) 186, krogla: Savidge (V. 
16.17 m, disk: Raffali (Fr) 45.65. kop 
Miller (V. B.) 57.04 m.

V Doleu je dosegel francoski skaka 
George Damitio odličen rezultat 1.97 
v skoku v višino.

V Fresnu v Kaliforniji je pretei 
drugoplasirani z ollmpiade v Helsinl 
Jock Davis 120 y z ovirami v 13.6, kar 
le eno desetino sekunde slabše od s- 
tovnega rekorda, ki ga drži Attles 
Vendar rezultat Davisa ne bo priznz 
ke$ je bil dosežen z vetrom v hrbet.

I,oslic Lalng, član zmagovite štaf 
Jamaice v Helsinkih, je pretekel 100 y 
odličnem času 9.5.

Iz raznih športov
Na avtomobilskih dirkah v Neaplju 

zmagal Italijan Farina na Ferrariju, 
je prevozil 246 km dolgo progo v 2:12:1 
pred Argentincem Fangiem na Mase 
tiju In prav tako Argentincem Gon: 
lezom na Maseratiju.

V Luzernu je telovadna reprezentar 
Luzerna premagala moštvo Lombard 
z 231.65 : 227.90 točke. Med posamezn 
je bil najboljši Gunthard (Lu) z 49 
pred Rodetom (Lu) 47.85 In Sempieriji 
(Lo) 46.95.

V Los Angelesu sta ameriška meta' 
kopja Young in Held dosegla odlič 
rezultata 73.71 m in 73.65 m. Gordlen 
vrgel dislk 52.40, Patterson pa 50.88 
George Brown je skočil v daljino 7.50 :

V Nici je Fiorentina premagala 
tekmi za Grasshoppersov pokal dom: 
Nico z 1:0. Lestvica izgleda sedaj tal 
le: Nica Dinamo 5, Grasshoppers 
Schalke 3, Austria 2, Fiorentina 2.

Na letošnjem kegljaškem državnem 
prvenstvu posameznikov v Beogradu, ki 
je trajalo od sobote do torka, so med 
moškimi poskrbeli za posebno presene
čenje Slovenci, saj so dosegli doslej 
n-ajvečji športni uspeh Slovencev. Od 
65 tekmovalcev — med njimi 14 Slo
vencev — je za leto 1953 osvojil naslov 
državnega prvaka Martelanc Lado iz 
Kranja, znan športnik in nekdanji od
lični nogometaš. Njegovemu uspehu so 
dodali svoje deleže še Likovnik, Kobal 
in Ambrožič (iz Kranja), kjer so se raz
vrstili do 10. mesta. Tekmovanje samo 
je bilo zelo zapleteno in napeto do zad
njega dne, saj so nekateri še v zadnjih 
trenutkih pričakovali zmago Hladnika iz 
Zagreba, ali pa Beograjčana Deniča. In 
vendar so Martelanc, Likovnik ter Kobal 
»vzdržali« do konca na prvem, tretjem 
in četrtem mestu.

Anteju Gnidovcu ob 30-letnici 
gledališkega dela

Te dni mineva trideset let, ko je naš pri
znani športni promotor Ante Gnidovec prvič 
stopil na gledališki oder. Bil je igralec in 
režiser. S svojim igralskim talentom je ustva
ril na odru nepozabne like iz Cankarjevih 
dram, v njegovi umetniški osebnosti pa so 
našla vernega interpreta tudi dela, ki za
vzemajo vidna mesta v evropski dramatiki.

Delo, gledališče in šport — to so trije 
svetovi s katerimi se je že zgodaj spoprijel 
naš jubilant, boter Ante. Slovenski športniki 
mu ob tem velikem dnevu prisrčno čestitamo 
z željo, da bi njegova navzočnost še dolgo 
let bodrila mladi rod naših športnikov, da 
bi njegovo ime še dalje slovelo ne samo v 
naši ožji domovini temveč tudi daleč izven 
njenih meja! Maležič

Uspeh Slovencev je tem pomembnej 
če računamo, da sta se zagrebška tc 
movalca — tudi Slovenca — Pogeljš 
in Hladnik prav tako uvrstila med pri 
šest tekmovalcev. Že lanskoletni uspt 
slovenskih kegljačev so dali slutiti, 
bo v kratkem nastopil v kegljaški 
športu preobrat, letos pa se je to; 
tehtnica nagnila dokončno v prid S 
vencev. Od ostalih Slovencev so dose 
mladinec Gabrovšek 21., Pečnik iz F 
22. in republiški prvak Starc 24. mes 
medtem ko je bil lanski prvak in s> 
tovni rekorder Zagrebčan Kombol le 
šele petnajsti. Rezultati so bili našli 
nji: 1. Martelanc 1715 kegljev (874 8f 
2. Pogeljšek 1697, 3. Likovnik 1687,
Kobal 1675, 5. Paškvan (Zgb), 6. Hladn 
7. Vuksanovič (Mornar) in 8. Dei 
(Bgd).

Na tekmovanju je bilo doseženih mr 
go dobrih rezultatov, med njimi 24 
vrstnih čez 800 podrtih kegljev. Tekn 
vanje je bilo tudi pregled najbolj 
tekmovalcev, izmed katerih bo izbra 
državna reprezentanca za svetovno j 
venstvo, ki bo prihodnji mesec v Bi 
gradu. Mnenje nekaterih je, da bi b 
po doslej doseženih rezultatih najbol 
reprezentanca v taki sestavi: Martila 
Kobal in Likovnik iz Slovenije, Pogc 
šek, Hladnik in Smol.ianovič iz Zag: 
ba ter Denič iz Beograda.

se na
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za dvig kvalitete in množičnosti športa?
Kaj pravi predsednik 

DŠD »Ilirija« tov. Nebec
1. »Naše društvo je še mlado in je 

v preteklem letu precej napredovalo. 
Lahko pa rečem, da se je naša delav
nost omejila predvsem na to, kako 
obdržati in razviti že obstoječe sek
cije in to politiko voditi toliko časa, 
dokler se ne izboljšajo finančno-ma- 
terialni pogoji za obstoj društva.-

Lani smo uspeli nabaviti nekaj ko
les in marsikdo misli, če gleda samo 
kolesarje Ilirije, da ima društvo do
bre finančne pogoje za svoj razvoj. 
Vendar temu ni tako. V našem dru
štvu člani posameznih sekcij tekmu
jejo večinoma v opremi, ki smo jo 
nabavili ob ustanovitvi društva, ko 
so bile cene še nizke in finančne 
možnosti daleko boljše kakor danes. 
Zato upravičeno trdim, da v tem po
gledu sekcije danes le životarijo. Tudi 
Pri nas smo se odločili, da se sekcije, 
kolikor je le mogoče, same vzdržu
jejo, članstvo pa za osebno opremo 
čimveč samo prispeva. Tu smo do 
neke mere uspeli in moram reči, da so 
člani pokazali razumevanje. Vsi pa 
si moramo biti na jasnem, da v današ
njih pogojih posameznik potrebno 
opremo nabavi mnogo težje, kakor 
pred leti ali pred vojno. Račun je to
rej jasen: če upoštevamo, da stane v 
odnosu na prejemke posameznikov v 
današnjih dneh oprema trikrat več 
kot prej, se mi zdi povsem nepravilno 
stališče, naj si vsak športnik nabavi 
vse rekvizite sam. Tudi naše društvo 
ima še vrsto neporavnanih računov in 
ne ve, kako naj jih poravna. Poleg 
tega še nimamo dograjenih športnih 
objektov, predvsem stadiona, kar je 
Za nas resen problem.

2. Na splošno lahko trdimo, da so 
društva, tudi naše, prav v zadnjem 
letu zašla v gospodarske težave za
radi naše nove ekonomike, na drugi 
strani pa zaradi nepripravljenosti 
članstva društev z upravami na čelu, 
kadar gre za večjo samoiniciativo pri 
zbiranju denarnih sredstev. Mislim 
Pa, da smo zašli iz ene skrajnosti v 
drugo. Nikakor pa ni pravilno, da so 
danes društva po-, sem prepuščena 
sama sebi in dejanskemu nerazume
vanju od raznih organov oblasti, pa 
tudi od delovnih kolektivov. Ne trdim 
sicer, da pri tem ni izjem; za samo 
Ljubljano pa moram reči, da je v tem 
pogledu stanje precej kritično in so 
potrebni nujni ukrepi, da se odnosi 
izboljšajo.

3. Kako rešiti problem finančno- 
materialnih pogojev v društvih? Mne
nja sem, da je treba nekaj dejansko 
ukreniti in ne več samo govoriti o 
raznih novih oblikah finaciranja, ter 
se izgubljati v iskanju teh oblik, 
društva pa prepuščati gospodarske
mu propadanju.

Članstvo v društvih mora na vsak 
način izboljšati odnose pri izbiranju 
sredstev, ker opažamo, da prav tu 
članstvo nima pravilnega razumeva
nja. Če govorimo o samoiniciativi, 
smatram, da je potrebno društvom 
Pobudo tudi dopuščati in jim omogo
čiti da pri tem res sama poiščejo ma
terialna sredstva. Tako na primer 
smatram za pravilno, da ima neko 
društvo obrtno (n. pr. kolesarsko de
lavnico), drugo pa morda kakšno 
drugo pridobitno podjetje, kjer si lah
ko ustvarja vsaj minimalna sredstva 
za obstoj. Seveda mora biti pri tem 
tudi neka kontrola. Mnenja sem, da

Delovni kolektiv 
mestnega podjetja

LJUBLJANA 
Vodovodna 3
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pošilja maršalu Titu 

za njegov 
61. rojstni dan 
iskrene čestitke 

in
borbene pozdrave

OLO lahko sam ugotovi, katero dru
štvo ima pogoje za razvoj in ob takih 
priložnostih velikodušneje rešuje pro
bleme s pravilno preudarnostjo, ne pa 
da naseda škodljivim nameram posa
meznikov, češ, društva naj se bavijo 
samo s športom, ne pa z drugimi posli.

Pomoč okrajnih ljudskih odborov 
nikakor ne bi smela biti tako majhna 
kot to opažamo v letošnjih proraču
nih. Pri tem seveda poudarjam, da je 
pravilno, da se štedi. Nepravilno pa je 
to, da so posamezni okraji v svojih 
proračunih popolnoma izločili pro
računske postavke za pomoč športnim 
organizacijam. OLO naj bi pripravili 
finančna sredstva vsaj za komunalne 
potrebe društev, kakor najemnina, 
kurjava, voda, razsvetljava itd.

Pri vsem tem pa je prav tako nujno 
že naprej določiti bonitete pri nabavi 
rekvizitov in športnega orodja. Mne
nja sem, da imajo vse tovarne, ki te 
predmete proizvajajo, nižjo akumu
lacijo, ker bi lahko s tem svoje izdel
ke prodajale po nižjih cenah. Tu se 
ne more zgoditi nikakršna špekula
cija. Društva bi morala imeti tudi 
večje ugodnosti pri popustih na želez
nici, vendar pa ne mislim predlagati 
pretiranih zahtev. Mnenja sem, da če 
bi se društvom nudilo več pomoči s 
strani kolektivov in oblastnih orga
nov, s strani društev pa pokazalo 
večjo iniciativo, bi danes resnično 
lahko rešili kritično gospodarsko-fi- 
nančno stanje naših osnovnih športnih 
organizacij«.

KVALIFIKACIJSKE TEKME 
ZA VSTOP V SLOVENSKO LIGO 

Nedelja — 24. maja 1853 — I. kolo: Bra
nik (Solkan) : Tabor (Sežana), ob 16.30, 
sl. Hrast; Domžale : Dobrna (Trbovlje), 
ob 16.30, sl. Vrečar; sreda — 27. maja 
1953: Gorenjska : Slovan, ob 16.30, sl. 
Tršinar — ker gorenjski center še ni za
ključil svojega tekmovanja, se bo tekma 
odigrala 27. maja. Gorenjski center naj 
pravočasno pošlje ime prvaka, da bo lah
ko določen kraj odigranja tekme.

Hrvatsko-slovenska liga
24. 5. 1953

Rudar : Tekstilac — Grošelj (Jenko), 
Pešec (Vagner); Železničar : Branik — 
Marek (Epert), Dernač (Slamič).

Sovo akrobatsko letalo
Ljubljanska tovarna »Letov« je 

pripravila za 1. maj veliko presene
čenje našim letalskim klubom z no
vim dvokrilnim letalom K. S. I. b 
»Janez«.

Prototip tega letala je bil izdelan 
že pred vojno. Rekonstrukcija in 
razne izboljšave, tako povečanje od 
75 PS na 80 PS, kakor tudi druge 
spremembe, je konstrukcija univ. 
prof. Kuhlja. Pričujoče letalo je naj
manjše športno letalo izdelano v naši 
državi in spada med najmanjša le
tala na svetu. Dimenzije letala so 
6 m vzpetine kril in dolžina trupa 
5 m. Predstavlja izrazito akrobatsko 
letalo silno močne gradnje, ki pre
nese velike hitrosti in obremenitve. 
Celotno letalo je domače konstruk
cije, le motor je uvozni artikel.

To novo akrobatsko letalo je eno 
od mnogih uspelih konstrukcij naše
ga znanega strokovnjaka prof. inž. 
Kuhlja. V tovarni »Letov« so pri
čeli z izgradnjo tudi njegovo najno
vejše konstrukcije športnega visoko- 
za aeroklubske potrebe, sposoben za 
krilca L. K. L

Na redni seji Izvršnega odbora NZS, 
ki je bila pretekli četrtek, so člani od
bora sklepali o tem, kdaj naj bi bila iz
vedena pred kratkim odložena izredna 
skupščina NZS. Ker je medtem sekreta
riat Nogometne zveze Jugoslavije sprejel 
sklepe o organizaciji druge zvezne lige, 
je bil sprejet enoglasen sklep, naj bi 
bili skupščina v soboto in nedeljo, 30. 
in 31. t. m., kjer bo po zadnjih novostih 
verjetno glavni predmet razpravljanja 
reorganizacija tekmovanja v slovenskem 
in pa v državnem merilu. Ker je bila 
ustanovljena druga zvezna liga, bo tre
ba verjetno sistem tekmovanja v hrvat- 
sko-slovenski ter republiški ligi in po 
potizvezah nekoliko spremeniti. Prav za
to je dobro, da bo skupščina šele čez 
štirinajst dni, ker se bodo lahko med 
tem časom upravni odbori klubov in 
sekcij temelijito pogovorili s svojimi de
legati o predlogih glede reorganizacije 
tekmovanja. Druga stvar, ki govori v 
prid sklicanja skupščine na ta datum, 
je tudi dejstvo, da bo medtem verjetno 
prišlo do večje jasnosti, kakšna naj bi 
dokončno druga zvezna liga bila. IO NZS 
bo namreč diskutiral o tem vprašanju 
z NZ rHvatske in NZ J, ker sta obe re
publiški zvezi načelno drugačnega miš
ljenja, kot pa je bil v Beogradu sprejet 
sklep o formiranju druge lige. Seveda 
bodo vsaj v republiškem merilu upo
števana mnenja delegatov, zato je nujno, 
da klubi in sekcije izrabijo čas do skup
ščine za temeljito diskusijo o predlogih, 
ki jih bodo' delegati iznašali na skupščini.

STALIŠČE IO NZS DO II. ZVEZNE LIGE

Izvršni odbor NZS je vsekakor z odo
bravanjem sprejel sklep o ustanovitvi 
druge zvezne lige. Nikakor pa se ne stri
nja s tem, da bi ta bila enotna, kot je 
bilo določeno, temveč naj bi se delila 
na vzhodno in zahodno skupino, vsaka z 
12 udeleženci (konkretno v zahodni sku
pini 5 hrvatskih, 4 slovenski in 3 bosan
ski klubi). Prvaka obeh skupin naj bi 
imela zagotovljen direktni vstop v prvo 
zvezno ligo. V tem primeru bi v Slove
niji obstojala enotna republiška liga z 
8—10 člani.

Če pa zastopniki NZS in NZH ne bi 
uspeli s svojim predlogom, da bi se 
II. liga delila na dva dela, potem naj 
bi poleg enotne lige ostala še naprej 
hrvatsko-slovenska liga, za katero bi ve
ljali isti principi tekmovanja kot doslej, 
število članov pa bi se povečalo tako, 
da bi v hrvatsko-slovenski ligi sodelo
valo 5 slovenskih in 7 hrvatskih pred
stavnikov. Tudi v tem primeru naj bi 
bila slovenska liga enotna. Svoje stali
šče glede prvega predloga zagovarja IO 
NZS s tem, da bi enotna druga zvezna 
liga finančno močno obremenila sodelu
joče klube, seveda največ zaradi poto
vanj na dolge relacije. Istočasno pa je 
IO NZS mnenja, da bi z delitvijo druge 
lige bila bolj zagotovljena kvaliteta na
šega nogometa, ker bi na ta način lahko

R P K OMET

Freša m Glinškova
v državni reprezentanci
Pred kratkim, je bil v Ljubljani 

končan zvezni rokometni turnir žen
skih reprezentanc Beograda, Zagre
ba, Ljubljane in Subotice. Ta turnir 
je bila zadnja preizkušnja naših naj
boljših igralk pred srečanjem držav
ne reprezentance z Avstrijo. Po tur
nirju je komisija, ki so jo sestav
ljali zvezni kapetan Otmar Kosi ter 
trenerji vseh štirih reprezentanc, do
ločila naslednjih 18 igralk: vra
tarki: Evetovič (Spartak), Genčič 
(C. zvezda); branilke: Nagy (Spar
tak), Vučič (Lokomotiva), Panjevič 
(Z. Bgd.); kr ilk e: Glinšek
(Svoboda), Horvat (Vojvodina), 
Mahalik (Spartak), Moguljak (Za
greb), Silov (C. zvezda); napa
dalke: Maša in Ivankovič (Spar
tak), Nikle, Farkaš in Vujičič (Loko
motiva), Preša (Svoboda), Ža
gar (Zagreb) in Toth (Z. Bgd.). Igral
ke so takoj po turnirju odšle n Za-

Glinšek Joža je bila na turnirju 
ocenjena kot ena najboljših igralk.

greb na skupni trening. Glinškova 
in Preša sta prti Slovenki v državni 
rokometni reprezentanci in predstav
lja njun nastop v državni ekipi lep 
uspeh slovenskega rokometa.

sodelovalo v zahodni skupini več sloven
skih klubov. Brez dvoma sta oba pred
loga IO NZS vredna razmišljanja. Ni pa 
s tem rečeno, da bi obveljala tudi na 
skupščini kot dokončna, ampak se bodo 
delegati o tem lahko izjavili.

IN SEKRETARIAT 
HRVATSKO-SLOVENSKE LIGE

Tudi Hrvati so enakega mišljenja kot 
IO NZS, čeprav se niso dokončno izra
zili o številu udeležencev v enem ali 
drugem primeru. Tudi v Zagrebu meni
jo, da bi bil tak način tekmovanja, ki 
ga zastopa IO NZS, vsekakor v prid kva
liteti nogometa v obeh republikah. S 
tem bi se povečalo zanimanje za nogo
met tudi pri manj kvalitetnih klubih, 
ki bi se trudili čimprej doseči kvalitet
nejšo stopnjo.

MARIBORSKI NOGOMETAŠI 
NISO NAVDUŠENI NAD ENOTNO 

II. ZVEZNO LIGO
Morda si nogometni klubi, ki ne sode

lujejo v zvezni ligi, niso v zadnjem času 
želeli ničesar bolj kot ustanovitev druge 
zvezne lige. Kakor so jo težko pričako
vali, tako so bili verjetno v večini pri
merov tudi razočarani, ko so slišali za 
njen sestav. Samo 10 članov in samo 
ena liga, tega si v Sloveniji ni nihče 
želel. Pametno bi bilo ustanoviti naj
manj dve II. zvezni ligi, še bolje pa bi 
bilo, če bi bile tri. Ne vemo, kako so 
vest o formiranju II. lige sprejeli v dru
gih krajih Slovenije, toda v Mariboru 
je splošno mnenje takšno, kot smo ga že 
zgoraj omenili. Istega mnenja sta oba 
»tabora« pri Braniku in Železničarju. 
Oba sta bila prepričana, da bomo imeli 
vsaj dve II. ligi, torej zahodno in vzhod
no, v katerih bi bilo najmanj po 10 klu
bov. Ne gre tu samo za reševanje fi
nančnih vprašanj, temveč tudi za široke 
možnosti kvalitetnega razvoja naših no
gometnih moštev.

Skupščina NZS bo razpravljala tudi o 
ustanovitvi nogometnih podzvez, o če-

Slovenska boksarska reprezen
tanca bi morala 1. maja gostovati 
v Celovcu. Zaradi tehničnih ovir 
pa do tega srečanja ni prišlo ln 
je preloženo na kasnejši termin. 
Kljub temu pa bo vsakega ljubi
telja boksa prav gotovo zanimalo, 
kakšen bi bil njen sestav. Naš 
urednik predlaga naslednje:

Najprej nekaj načelnega. Danes smo 
zaradi čestih medsebojnih srečanj slo
venskih klubov v hrvatsko-slovenski bok
sarski ligi v nekoliko lažjem položaju 
za sestavljanje najboljše deseterice slo
venskih boksarjev kot pred leti. Delo 
nam pa otežuje dejstvo, da posamezni 
boksarji ne nastopajo vedno v isti kate
goriji. »Rekorder« v tem je Ljubljančan 
Draksler, ki je nastopal v preteklih me
secih kar v treh kategorijah. Pa vendar
le začnimo:

V muha kategoriji je slovenski prvak 
Kajzer (Z) brez konkurence. Kajzer je 
zelo ofenziven boksar, ki je v doseda
njih srečanjih hrvatsko-slovenske lige 
doživel le en poraz. Rezerva: Mikluš 
Stefan (O). Težji je izbor v bantam kate
goriji. Tu se je treba odločiti ali za Ko
širja, ki od nastopa do nastopa napre
duje, ali pa za Gorlova, ki je v svojem 
edinem nastopu v Ljubljani pokazal zrel 
boks. Torej: Košir (O), rezerva: Gorlov 
(O). Slovenski prvak Mac ur (B) v pero- 
lahki kategoriji ne pride v poštev za re
prezentanco! Zurman (Z) se sicer ne 
odlikuje z kdove kakšno tehniko, boksa 
pa izredno premišljeno in mirno. V lah
ki kategoriji ima Železničar dva dobra 
borca: v zadnjem času nastopa Lalovič, 
zato njega predpostavljam Jezerniku, ki 
zadnje čase ne nastopa. V polwelter ka
tegoriji je strašna »levica« iz Maribora 
Grujič, Slovenec št. 1. Za rezervo bi 
določil Zupanca (Branik). Prešeren (O) 
— welter kategorija je postal v Sloveniji 
skoraj nepremagljiv nasprotnik. Spom
nimo se samo njegovega nezadržanega 
napada v nedavni borbi proti Erštetu! 
Rezerva: Ešte (O) ali Kous (Z). Polsred
nja kategorija dela največ preglavic. 
Vilhar se je že poslovil od ringa, zato
rej bi se odločil za Mariborčana Milo
vanoviča, ki pa v zadnjem času ne kaže 
vidnejšega napredka. Rezerva: Hehtl I. 
(B). Od vseh slovenskih boksarjev sred
nje kategorije največ obeta Mariborčan 
Tomažič, ki je v nekaj borbah pokazal 
izreden talent in močan udarec. Rezer
va: Slabe (B). Postavljanje boksarjev v 
poltežki in težki kategoriji je zgolj ra
čun. Trije kandidati so: Draksler, Pre- 
želj in Šimnovec (vsi O). Predpostavi-

mer je bilo govora že na lanski redni 
skupščini. Kot predvidevajo, bosta poleg 
obstoječih ustanovljeni novi nogometni 
podzvezi v Celju in Kranju, eventuelno 
pa še v Gorici. S tem se bo seveda te
žišče dela preneslo bolj na teren in bodo 
podzveze operativni organi, medtem ko 
bo novo formirani sekretariat NZS na 
čelu upravnega odbora in ob pomoči 
komisij za tekmovanje, za napredek no
gometa in mladine, za prošnje in pri
tožbe ter disciplinskega odbora, usmerje- 
val delo v naši republiki. Tudi registra
cije igralcev bodo v bodoče spadale v 
kompetenco posameznih podzvez, kar je 
tudi pravilno in o čemer so bili sprejeti 
sklepi na nedavni seji sekretariata NZJ.

T. Bančič.

SPORED V. KOLA REPUBLIŠKE LIGE 
dne 24. 5. 1953 

Zahodna skupina:
Korotan : Krim — Kukanja (Grošelj), 

Talar (Gantar); Zel. G. : Gregorčič — 
Kraljič (Čadež), dr. Tasotti; Izola : Pro
letarec — Presinger (Logar), Prion (Mi- 
tar); Slavija : Postojna — Fajon (Zaje), 
Slamič (Macoratti).

Vzhodna skupina:
Nafta : Kovinar Štore — Orel M. (Mu- 

ravs), Lindič (Krčmar); Zel. Ma. : Alu
minij — Goli (Mikluš), Bačnik (Krek); 
Drava : Mura — Glavič (Jenko), Hmelji- 
na (Arbes); Kovirar M. : Kladivar — 
ing. Božičev (Frangeš), Starašina (Er- 
menc).

Tekme se pričnejo ob 16. uri, razen 
tekme Kovinar Maribor : Kladivar, ki 
bo ob 14. uri.

SPORED TEKEM LNC 
Nedelja — 31. maja 1953: rezerve — I. 

kolo: Krim : Borovnica, ob 10., »L O so
lin; Poštar : Sava, igr. Grafičarja, ob
10., sl. inž. Burja; Slovan : Duplica, ob
9., sl. Cemažar; Papirničar : Odred, ob
10., sl. sodnik; Slavija : Grafičar, ob 10., 
sl. Tratnik.

mo, da se bo Draksler »utaboril« v pol
težki kategoriji in da bo Prežel) nasto
pal v težki, kar bi bila verjetno naj
boljša rešitev.

Da na kratko ponovimo: slovenska re
prezentanca v postavi Kajzer, Košir, 
Zurman, Lalovič, Grujič, Prešeren, Mi
lovanovič, Tomažič, Draksler in Preželi 
bi bila trd oreh vsakemu nasprotniku.
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Hrvatsko-slovenska nogometna liga

Težko priborjena, a zaslužena zmaga
ŽELEZNIČARJA

(Nadaljevanje s 1. strani)
borjeni. Gostje so igrali tehnično do
bro, bili so pa mnogo točne jši pri 
oddajanju žoge svojim soigralcem 
kot pa domači. Prav ta napaka doma
čih je upravičeno vzbudila negodo
vanje gledalcev, katerim pa je naj
manj ugajal Gvardjančič na desnem 
krilu, ki je bil zares neroden. Naj
boljši pri Železničarju so bili Marja
novič, Čekov in Podobnik, pa tudi 
Lah in Leban sta zadovoljila, pri go
stih pa je treba pohvaliti predvsem 
Gabriča, Čavlovič je igral tudi zelo 
dobro, bil pa je prepočasen.

Moštvi sta nastopili v naslednji po
stavi; Slavija: Tomaševič, Augustin- 
čič, Prebrat, Belobrajdič, Gračan, 
Malfreda, Čavlovič, Gabrič, Reljič in 
Karaš. Železničar; Ovčak, Leban, 
Čretnik, Gruden, Sočan, Čebohin, 
Gvardjančič, Lah, Marjanovič, Podob
nik, Čekov.

Sodniku Perku bi kmalu uspelo 
uprizoriti reprizo sojenja iz Kranja, 
saj je napravil nekaj občutnih na
pak, predvsem ono, kjer je razvelja
vil peti gol Železničarja, češ da je 
bil storjen prekršek nad vratarjem, 
boljša od njega sta bila mejna sod
nika Fajon in Sušnik. Tone Bančič

Šibenik : Branik 6:1 (3:0)
Šibenik, 17. maja. V današnji tekmi 

hrvatsko-slovenske lige je domači Šibe
nik visoko porazil mariborski Branik. Z 
boljšo igro v prvem polčasu so si do
mači zagotovili prednost treh golov 
(Tedling v 20., Djurič v 24. in 40. min.). 
Tudi v začetku drugega polčasa je bilo 
moštvo Šibenika v premoči, vendar Je 
Plaznik v 58. minuti po lepem prodoru 
zmanjšal rezultat "na 3:1. Doseženi gol je 
dat igralcem Branika več poleta in so 
bili približno deset minut gospodar na 
igrišču, vendar je dobra obramba Šibe
nika uspešno reševala situacije pred svo
jim golom. Proti koncu igre je Šibenik 
zopet prevzel pobudo in dosegel po Dju- 
riču v 88., Friganoviču v 89. in Tedlingu 
v 90. minuti še tri gole. Pri Šibeniku so 
se najbolj izkazali Jakuša, Erat II., Dju
rič in Tedling, pri Braniku pa Je bil 
najboljši vratar Grizolt. Pred 2500 gle
dalci je sodil Križanič iz Splita.

Metalac : Odred 1:0 (1:0)
Zagreb, 17. maja. — Danes je bila 

na igrišču Zagreba pred približno 
2000 gledalci tekma hrvatsko-sloven
ske lige med Metalcem in Odredom, 
ki jo je Metalac odločil v svojo ko
rist. Čeprav je v prvem polčasu ime
lo domače moštvo še več priložnosti 
za dosego golov, končni rezultat tek
me vendarle ni realen, temveč bi bolj 
ustrezal neodločen rezultat. Ljubljan
čani so namreč, zlasti v drugem pol
času, pokazali zrelejšo igro in so bili 
boljši nasprotnik.

V prvem delu igre je Metalac v 
glavnem napadal in uspel s svojo 
taktiko, namreč vsiliti nizko igro in 
s takšnim načinom razbiti poznano 
borbenost ljubljanskega moštva. Od
red se ni mogel temu načinu igre od
ločneje zoperstaviti, zato so bili gost
je iz Ljubljane v tem delu igre slabši 
nasprotnik V drugem delu pa so

Partizan : RAF 7:3 (3:1)
Beograd, 17. maja. Stadion Partizana, 

gledalcev 25.000. Sodnik Milutinovič iz 
Beograda. Nogometaši Partizana so da
nes slavili pomembno zmago, ko so pre
magali angleško ekipo RAF s 7:3 (3:1). 
Partizan je pokazal dobro igro, posebno 
odlično sta igrali obe krili Zebec in Her- 
ceg. V ekipi Partizana je nastopil tudi 
Bobek, ki pa je igral samo do 40. mi
nute. Pri gostih je bil najboljši vratar, 
pri domačinih pa poleg kril še Jovano
vič in Čajkovski. Gole za Partizan so 
dosegli Zebec 3, Milutinovič 2 ter Bobek 
in Atalatkovič po 1. Ekipa Partizana je 
nastopila v tejle postavi: Stojanovič, Be
lin, Colič, Čajkovski, Jovanovič (Stefa
novič), Atanackovič, Herceg (Mihajlovič), 
Veselinovič, Milutinovič, Bobek (Herceg),

Švicarski telovadci premagali 
Nemce

V Ziirichu je telovadna reprezentanca Švice 
premagala telovadno reprezentanco Nemčije 
s 547.4 : 543.45 točke. Med posamezniki je 
bil najboljši Švicar Stalder,

Odredovci prešli v veliko ofenzivo in 
v glavnem je igra bila skoraj ves 
čas drugega polčasa na polovici do
mačinov. Pokazala pa se je stara rana 
Odredovih napadalcev — neučinko
vitost. Odlične intervencije zagreb
škega vratarja Slatkoviča pa so raz
bile še tiste poteze, ki bi se morda 
lahko končale v mreži. Veskakor bi 
ustrezal poteku tekme neodločen re
zultat. Sodnik Mikulan je sodil dobro 
in ni imel težkega dela.

Odred: Bencik II., Berginc, Piskar, 
Osrečki, Lesjak, Pelicon, Belcer, To
plak, Kumar, Hacler, Brezar.

Metalac: Slatkovič: Majerič, Še-
baj, Eržišnik, Šmidlehner, Krkovič, 
Kalšan, Zobič, Miličič, Gaspert, Ži- 
gan.te,

Gol za Metalac je dosegel Zigante
v 25. min. igre. Kaleb

Proleter 14 11 2 1 44:12 24
Odred 14 10 0 4 38:15 20
Tekstilac 14 8 3 3 29:16 19
Šibenik 14 8 2 4 35:24 18
Kvarner 15 6 4 3 23:23 16
Branik 14 5 3 6 21:30 13
Metalac 14 4 2 8 16:22 10
Železničar 13 3 3 7 14:29 9
Slavija 15 2 3 10 17:37 7
Rudar 13 2 0 11 12:41 4

TEKME ZA POKAL MARŠALA
TITA

Domžale : Grafičar It 6:1 (3:0) 
Odred B : Ihan 2:1 (1:1) 
Železničar ; Virtus 5:3 (3:1) 
Mladina — Želzničar ; Odred 
Pionirji — Zelenzičar : Odred

1:1
1:1

Motorist Mrak se je ponesrečil 
v Varaždinu

Varaždin, 17. maja. Danes so bile na 
igrišču Tekstilca v Varaždinu pred 3000 
gledalci velike medmestne motodirke, ki 
jih je priredil avtomotoklub Tekstilac 
iz Varaždina. Nastopili so dirkači iz Za
greba, Ljubljane, Bjelovara in Varaž
dina.

Rezultati: 125 ccm: 1. Mrak Peter (Lj) 
2. Križan (Bjelovar), 3. Bjelič (Zgb) kat. 
250 ccm: 1. Klemenčič (Zgb), 2. Regvart 
(Zgb), 3. Mrak Peter (Lj), kat. 350 ccm: 
1. Klemenčič (Zgb), 2. Medved (Varaž
din), 3. Mrak Vinko (Lj), kat. 500 ccm: 
1. Regvart Branko (Zgb), 2. Regvart D. 
(Zgb), 3. Medved (Varaždin). V tekmova
nju kat. 500 ccm je prišlo na prvem za
voju do padca, in sicer sta padla Med
ved iz Varaždina in Mrak Vinko iz Ljub
ljane. Medtem ko je Medved nadaljeval 
tekmovanje, so Ljubljančana Marka pre
peljali v bolnišnico, kjer so zdravniki 
ugotovili kompliciran prelom leve noge 
pod kolenom. Ta poškodba je bila tudi 
vzrok, da Mrak ni mogel nastopiti na 
drugi vožnji motorjev 350 ccm in je s 
tem zasedel šele tretje mesto.

Na današnji tekmi je Regvart Branko 
iz Zagreba postavil rekord proge s ča
som 73,3, saj je prevozil progo 510 m v 
času 25,2 se k. Prejšnji rekord proge je 
imel motorist Mrak Vinko iz Ljubljane.

Praznik celjske mladine
Celje, 17. maja. V čast Titovega rojstnega 

dne je mladina ccljskilt srednjih šol izvedla 
danes na stadionu Borisa Kidriča uspel jtfVni 
telovadni nastop, ki je navdušil več kot >000 
gledalcev. Nastopilo je 2460 pionirjev, pionirk, 
mladincev in mladink, ki so poleg učinkovi
tih prostih vaj izvedli še ritmične razno
terosti in polko. Prikazali so nadalje vse 
športne igre in vrsto atletskih disciplin. Ob
činstvo je burno nagradilo tekmovalce na 
bradlji in v paitcrni gimnastiki. Tudi štafete 
v tekmovalni obliki med posameznimi šolami 
so poživile celotne program. Na 6 krat 50 m 
so bili najboljši dijaki I. gimnazije, v šved
ski mladinski štafeti pa Ekonomska srednja 
šola. Vmesne točke so dopolnjevali atleti 
Kladivarja. Ta prireditev je bila ena naj
lepši h po vojni v Celju, Jug

Prvenstvo Slovenije v nogometu

DE SANTi vodi na „0ira I Italija11
V 6. etapi kolesarske dirke okoli Ita

lije Neapelj-Rim, dolgi 257 km, je zma
gal Italijan Minardi v času 8:14.18 pred 
skupino 6 vozačev. Favoriti Coppi, Bar- 
teli, Bobet in Koblet so prispeli na cilj 
v večji skupini kolesarjev. Po 6. otapi 
vodi v skupnem plasmaju De Santi (I) 
37:16.12, pred Coppijem, Bartelijem, Bra- 
solo, Vitalijem (vsi I), Bobetom (Fr) in 
Kobletom (S), ki imajo vsi čas 37:18.13.

Madžarska : Italija 3:0 (1:0)
Rim, 17. maja. Danes je v Rimu na novo- 

otvorjeuem olimpijskem stadionu nogometna 
reprezentanca Madžarske premagala reprezen
tanco Italije s 3:0 (1:0). Pred 90.000 gledalci 
so bili Madžari precej boljši, zlasti v dru
gem polčasu, in so dosegli zasluženo zmago. 
Prvi gol je dosegel v 41. minuti Hidegkuti, 
ostala dva pa Puskas v 63. in 71. minuti. 
Sodil je Anglež Ewans. Reprezentanci sta na
stopili v naslednjih postavah:

Union Berlin 4:0, VfB Stuttgart : Hamburger 
SV 2:1. — Lestvica: Borussia 6, Stuttgart 4.

Davisov pokal
V drugem kolu tekmovanja za Davisov po

kal je v Budimpešti Belgija premagala Mad
žarsko s 5:0, v Schevvcningcnu Italija Nizo
zemsko 5:0, v Barceloni Švedska : Španijo 
s 5:0, v Berlinu vodi Nemčija proti Južni 
Afriki s 3:1, na Dunaju Danska : Avstrija 
5:0, v Helsinkih Filipini : Finska 5:0, Velika 
Britanija pa vodi proti Norveški z 2:0.

Še enkrat Neapelj
O nastopu naših rokoborcev, ki jih je 

spremljalo številno zastopstvo trenerjev 
in sodnikov, na svetovnem rokoborskem 
prvenstvu v Neaplju smo že obširno po- 
ročali. Zatorej se danes omejujemo samo 
na kratko sličico s tega prvenstva, ki 
nam jo je zaupal znani slovenski stro
kovnjak Grošelj Janko: »Organizacija

sik, Btirtzei, Zakarias, Buday, Kocsis, Hideg
kuti, Puskas, Csibor;

Italija: Sentimenti IV., Giovannini, Cer va
to, Bortoleto, Grosso, Venturi, Boniperti, 
Pandolfini, Galli, Amadei, Cervellati.

Nogometno prvenstvo Nemčije
V 3. kolu finalnega dela nogometnega 

prvenstva Nemčije so bili doseženi naslednji 
rezultati: t. skupina: Eintracht Frankfurt : 
FC Kaiserslautcrn 0:1, FC Koln : Holstein 
3:2. — Lestvica: 1. FC Kaiserslautcrn 6, 
Eintracht 4, 2. skupina: Borussia Dortmund :

VELETRGOVINA Z VINOM, 
ŽGANIMI PIJAČAMI IN SADJEM

VINO - SADJE
MARIBOR

Meljska cesta 10

nudi pestro izbiro odprtih 
štajerskih, dalmatinskih, 
istrskih In vipavskih vin, 
nadalje buteljska vina In 
druge žgane pijače ter 

sadjevec

Presenetljiv
Gregorčič : Izola 1:0 (0:0)

Jesenice, 17. maja. V današnji prven
stveni tekmi slovenske lige je domače 
moštvo Gregorčiča pripravilo malošte
vilnim gledalcem prijetno presenečenje 
in premagalo goste iz Izole s tesnim re
zultatom 1;/ Zaigralo je tako kot že 
dolgo ni. Vso vrste so delovale brez
hibno in prav posebno je pohvaliti ožjo 
obrambo, ki je rešila nešteto zelo ne
varnih situacij. Gostje so pokazali zelo 
dobro Igro, vendar pred golom niso imeli 
sreče.

V prvem polčasu je igra dolgo valo
vila iz polja v polje in obe strani sta 
zamudili precej lepih prilik. Po odmoru 
pa so Jeseničani nekoliko popustili in so 
gostje skušali za vsako ceno doseči vo
dilni gol, vendar se jim to ni posrečilo. 
Ko pa so se domačini popolnoma zbrali 
in otresli pritiska gostov, je levo krilo 
Triplat po lepem prodoru zabil v 72. mi
nuti odločilni gol in s tem postavil konč
ni rezultat tekme 1:0. Po doseženem golu 
so se domačini še bolj zagrizli, vendar 
tudi gostje niso popustili in tako je ostal 
rezultat nespremenjen. V predtekmi, ki 
je bila tudi prvenstvena, so mladinci Ko
rotana premagali mladince Gregorčiča z 
rezultatom 4:2 (2:1). Struinbelj

Proletarec : Slavija 3:1 (1:1)
Zagorje, 17. maja. Danes je imel 

Proletarec iz Zagorja v gosteh mo
štvo Slavi je iz Ljubljane. Uspelo mu 
je izvojevati zmago šele v drugem 
polčasu, ko so domačini uredili svo
je vrste in neprestano ogrožali na
sprotnikova vrata. V prvem polčasu 
je bila tekma nezanimiva zaradi hu
de vročine in pa zaradi obojestran
ske nervoze igralcev. Prvi so se 
znašli gostje, ki so izkoristili nepaz
ljivost domačinov ter po Panteliču 
potresli mrežo domačega vratarja. 
Kmalu nato pa so domačini izvedli 
prodor, in po avtogolu igralcev Sla- 
vije dosegli neodločen rezultat prve
ga polčasa. V drugem polčasu so do
mačini navdušili gledalce, saj so bili 
v hudih napadih stalno pred na
sprotnikovimi vrati. Gostje so se 
hoteli otresti pritiska, kar jim pa ni 
uspelo, in so domačini dosegli še dva 
gola po Kurentu v 55. in 59. minuti.

Korotan : Postojna 3:1 (2:1)
Postojna, 17. maja. Danes sta se na igrišču 

Postojne srečali moštvi zahodne slovenske 
republiške lige Korotan iz Kranja in domača 
Postojna. Domačini so prešli v vodstvo takoj 
v prvi minuti, ko so realizirali enajstme
trovko po Kuneku. Napad domačinov je že 
takoj v začetku odpovedal in v 11. minuti 
je Korotanu uspelo izenačiti rezultat, v 16. 
minuti pa so prišli gostje v vodstvo z 2:1.

V drugem polčasu je bil napad domačih še
slabši in gostje so bili gospodarji na igrišču. 
Da ni bil poraz še večji, gre zasluga domači 
obrambi, ki je požrtvovalno odbijala napade 
gostov. Sever

Krim : Železničar 0 : 0

poraz IZOLE
Kladivar : Mura 3:1 (1:1)

Celje, 17. maja. Pred 2500 gledalci je bila 
danes na Glaziji prvenstvena tekma republi
ške lige med domačim Kladivarjcm iu Muro. 
Medtem ko se je Mura ves čas odlikovala 
z nizko in kombinacij polno igro, je Kladi
var zaigral slabo in mlačno. Pri Muri je bil 
eden najboljših Zelko, ki je tudi dosegel 
vodstvo. Izenačil je Dobrajc, ki je kasneje 
poleg Kokotca dal še en gol. Za Kladivarja 
moramo reči, da je imel danes izredno srečo, 
gostje pa precejšnjo smolo. Jug

Nafta : Drava 5:2 (2:1)
Ptuj, 17. maja. V prvem polčasu so 

Ptujčani zaradi ležerne igre izgubili 2:1. 
Tudi v drugem polčasu se niso nikakor 
popravili in niso mogli kljubovati raz
igrani Nafti ter je ista zmagala s konč
nim rezultatom 5:2. Na tekmi bi opozo
rili na dve značilnosti, ki so vredne naj
ostrejše kritike. Tako na tekmo v Ptuj 
ni prišel niti eden od delegiranih sodni
kov in drugo, da so pri vodstvu Nafte 
5:2 vdrli nedisciplinirani gledalci na igri
šče ter je moral sodnik igro zato v 30. 
minuti prekiniti. Ti dve stvari sta vredni 
vsega obsojanja, posebej še zavoljo tega, 
ker se nerednosti na ptujskem igrišču 
niso zgodile prvič! Lindič

Železničar (Mb) : Kovinar (Štore) 
2:0 (2:0)

Maribor, 1?. maja. Na stadionu Železni- 
čarja je pred 500 gledalci domači Železničar 
brez večjih težkoč premagal goste, iz Štor. 
Kovinar se ni mogel resneje zoperstaviti teh
nično boljšim Železničarjem, ki so imeli 
sila neučinkovit napad. Najboljši je bil Štif
ta r, ki se je ves čas zelo trudil.

Kovinar(K): Aluminij 1:5 (1:4)
Železn. (Mrb)
Kladivar
Nafta
Aluminij
Mura
Drava

11
11
11
11
11
11

Kovinar (Štore) 11 1
Kovinar (Mrb) 11 0

54:11 
59:16 
36:20 
36:27 
38:34 
20:57 

9 18:57
10 6:42

19
19
13
13
lt

7
3
1

Izid Poielovega
nagradnega natečaja

Med udeleženci »Poielovega nagradnega na
tečaja* ima tov. Pavoševič Zdenko, Domžale, 
Kersnikova 15 vseh 12 pravilnih rešitev in 
prejme nagrado 10.000 dinarjev.

Pravilne rešitve 
odrezka številka ?

1. Italija ; Madžarska
2. Metalac : Odred
3. Šibenik : Branik
4. Rudar : Kvarner

Madžarska: Groszi, Buzansky, Lantos, Boz- tekmovanja je bila zelo dobra, fie odšte- 
t 7.1,.., ’ n.Jem naslednji drobec, ki je značilen za

Poletov nagradni natečaj
ODREZEK ŠT 8

1. Hajduk : Lokomotiva

2. Dinamo : Sarajevo

3. Crvena zvezda : Zagreb

4. Proleter : Metalac

5. Šibenik : Odred

6. Rudar : Tekstilac

7. Železničar : Branik

8. Korotan : Krim

9. Slavija : Postojna

10. Izola : Proletarec

11. Kovinar š. : Kladivar

12. Nafta : Železničar M.

Točen naslov pošiljatelja: 

Priimek:

Ime:

Kraj:

Ulica in hišna številka:

Italijanske inlormbirojevce. Ko smo prvi 
dan opazovali morje zastav, ki so bile 
Izobešene v čast sodelujočih držav, smo 
morali z žalostjo ugotoviti, da naše za
stave ni med njimi. Seveda smo takoj 
odločno protestirali. Končno so Izobesili 
našo trobojnico, vendar brez peterokrake 
zvezde! Seveda zopet protest! Ko smo 
jim narisali na papir dejanski izgled na
še zastave, smo končno vendar zagledali 
peterokrako zvezdo, vendar samo na eni 
strani zastave. To smo organizatorjem 
zelo zamerili. Pa še enkrat so se »izka
zali«. Pri proglasitvi treh najboljših in 
pri igranju himn zmagovalca, so itali
janski informbirojevci poklonili šopke 
cvetja samo Rusom, pa čeprav ti niso 
bili prvi (recimo, da je bil ruski pred
stavnik tretji —' on je dobil cvetje prva 
dva pa ne). Ta nešportna gesta informbi- 
rojevcev Je naletela pri občinstvu in tek
movalcih ostalih držav na veliko nego
dovanje in so organizatorji splošen do
ber vtis tega svetovnega prvenstva s tem 
precej zatemnili.«

LOČAN : 1 AOJEKTOR 3:0 (8:0)

Kranj, 17. maja. Danes je v eni izmed 
odločilnih tekem za gorenjsko prvenstvo 
moštvo Ločana premagalo domačega Pro
jektorja z rezultatom 3:0 (2:0). Gostje so 
bili boljši in so zasluženo zmagali. So
dil je dobro Šegula iz Kranja. Z da
našnjo zmago se je Ločan močno pri
bližal naslovu prvaka Gorenjske pod- 
zveze. Prihodnjo nedeljo bo odločilna 
tekma, saj igrata oba kandidata Ločan 
in Ljubelj zadnjo tekmo. Za prvaka bo 
odločala le razlika v golih. Štempihar

Mladina — Ločan:Projektor 8:2 (2:2) 
Korotan B: Bratstvo (Jes.) 6:2 (3:0)

Korotan 11 5 4 2 42:17 14 5. Železničar : Slavija 1
Izola 11 4 5 2 30:15 13 6. Postojna : Korotan 2
Železn.-NG 11 4 4 3 27:22 12 7. Gregorčič : Izola

tKrim 11 5 2 4 25:21 12 8. Krim : Železničar-NG
Postojna 11 6 0 5 18:30 12 9. Proletarec : Slavija 1
Gregorčič 11 4 3 4 17:22 11 10. Železničar-M : Kovinar-S 1
Proletarec 11 3 3 5 17:31 9 11. Kovinar-M : Aluminij 2
Slavija n 2 1 8 15:33 5 12. Kladivar : Mura 1

Odbojkarji SOK premagali Železničarja
Ljubljana, 17. maja. — Vč 

gradom zanimivi tekmi zvezne 
ekipami Železničarja in AOK. 
imamo v Ljubljani močni odbo 
menljivi formi. Čeprav je Želez 
v Mariboru, je bil topot pora

Za to srečanje sta obe ekipi izbra
li najboljše igralke, posebno močan 
je bil AOK, ki je ponovno aktiviziral 
obe starejši igralki Koščevo in Magu- 
šarjevo. Prav tako pa je tudi Želez
ničar igral na čelu z Gajškovo. Nihče 
ni pričakoval tako sigurne igre igralk 
AOK že v začetku. Vse je šlo kot 
po maslu, igralke so se sijajno spo
razumevale, na momente popuščale, 
vendar so v začetku igre spravile oba 
seta na svojo stran. Toda nevoščljivi 
smeh igralk AOK se je kasneje spre
menil v nepotrebno jezo, ko so mo
rale v naslednjih treh setih priznati 
premoč igralk Železničarja. Nadalje
vanje je bilo slabo, tako da smo bili 
prav razočarani nad njihovo igro, ker 
eraj sta bili na igrišču pod Cekinovim 
odbojkarske lige med ljubljanskimi 
To derby srečanje je pokazalo, da 
jkarski ekipi, ki pa igrata v spre-Ali si že neravna! naročnino?

Marciano knockoutiral
Waleotta že v prvi rundi

Chicago, 16. maja. Včeraj je v 
Chicagu svetovni prvak težke kate
gorije Rockey Marciano premagal v 
povratnem srečanju izzivalca Joeja 
Jerseya Walcotta s knock-outom v 
1. rundi. Marciano je veljal v tej 
borbi za favorita, saj so bile stave 
sklenjene v razmerju 17:5 v njegovo 
korist. Večina boksarskih strokov
njakov je menila, da bo dvanajst 
let mlajši Marciano uspel vsaj en
krat v 15 rundah zadeti starega Wal- 
cotta s svojo strašno desnico in ga 
na ta način konckoutirati. Noben 
komentator pa seveda ni predvide
val tako bliskovite zmage Mirciana. 
Ta borba zelo spominja na borbo 
Louisa in Schmelinga, ko je Louis

prav tako, pravzaprav že v prvih 
sekundah, knockoutiral Schmelinga, 
Walcott bo po tem porazu verjetno 
zapustil ring, vendar si je z dohodki 
tega srečanja zagotovil precejšnja 
finančna sredstva, saj bo prejel
250.000 dolarjev, poleg tega pa še 
30% dohodkov od televizijskih pre
nosov. Svetovni prvak Marciano pa 
bo dobil 30% inka&a, kar je približno
120.000 dolarjev, kakor tudi 30% od 
vseh ostalih dohodkov. Zanimanje 
občinstva ni bilo ravno največje, saj 
je borbo gledalo le okoli 20.000 gle
dalčev. Naslednji nasprotnik Marci- 
ana v borbi za naslov svetovnega 
prvaka pa bo sedaj verjetno bivši 
svetovni prvak Ezzard Charles.

Bičar zmagal na pokalnem prvenstvu 
žen od svojega mestnega rivala.
smo po prvih dveh setih veliko več 
pričakovali Igra je bila od seta do 
seta slabša in končno je odpovedalo 
tudi serviranje Za AOK so igrale: 
Kosec, Magušar, Leskovic, Mesec, 
Maček, za Železničar pa: Gajšek, Cr- 
nugelj, Batistič, Miklavič, Zupanc, 
Kalin. Sodil je Zvone Podbevšek. 
Končni rezultat je bil 3:2 v korist 
Železničarja.

Po kratkem odmoru sta nastopili 
moški vrsti. V obeh ekipah so bili 
kandidati za vstop v državno repre
zentanco. Na strani AOK Skrbinek in 
Jošt, pri Železničarju pa Antekolo- 
vič. Igra je bila zanimiva in mirno 
lahko trdimo, da je zmaga AOK za
služena. Garibaldijeva četa je mora
la topot kloniti, čeprav je na pokal
nem prvenstvu v Mariboru zasedla 
prvo mesto. Toda kljub temu smo 
lahko z igro obeh ekip zadovoljni, 
saj smo videli, da so bili vsi igralci 
za to tekmo pripravljeni. Po tej tek
mi so odpotovali na trening državne 
reprezentance iz Ljubljane Skrbinek, 
Jošt in Antekolovič ter iz Maribora 
Požar, Šedivy in Mikluš. Za AOK so 
igrali: Kosec, Jošt, Skrbinek, Dvo- 
ržak, Megušar in Turk, za Železničar 
pa: Garibaldi, Antekolovič, Kogov
šek, Ferengyja, Sivka in Stele.
AOK 2 2 9 6:0 4
Branik 2 2 0 6:0 4
Partizan 3 2 1 6:4 4
Mladost 2 1 1 3:3 2
Lokomotiva 2 1 I 5:5 2
Železničar 4 1 3 5:6 2

V ženskem derbyju je Branik 
še enkrat uspešen

Maribor, 17. maja. Danes je bil na stadio
nu Železničarja mariborski ženski derby v 
odbojki. Branikove igralke so bile boljše 
in so sestavljale homogenejšo moštvo, zato 
tudi uspeh ni izostal. Svoje nasprotnice - 
Železničarja so premagale s 3:1 (15:11, 15:8. 
3:15, 15:9). V moštvu Branika se je odliko
vala tolkačica Pregljeva, pri Železničarju 
pa sta bili najboljši Rajšpova in Flisova. 
Sodil je dobro Moran.

PARTIZAN:CRVENA ZVEZDA 3:8


